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ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ Ο.Ε.Κ. κ. Γ. ΜΠΙΡΔΙΜΗΡΗ

Εκατόν ογδόντα τρεις οικογένειες
ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΕΙΣ Εργατικές Οικογένειες της πόλης 

μας έχουν από την Κυριακή το πρωί δικό τους σπίτι, καθώς ισά­
ριθμες κατοικίες οτου Μπεντεβή, είτε τους έτυχαν ύστερα από 
κλήρωση, είτε τις πήραν λόγω προτεραιότητας.

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ παραχωρήθηκαν από ταν Ο.Ε.Κ. (Οργανισμό 
Εργατικής Κατοικίας). Αξίζει να σημειωθεί ότι εκατοντάδες εργα- 
τσοικογένειες του Ηρακλείου περίμεναν πάνω από δέκα χρόνια την 
μεγάλη στιγμή, που «θόβαζαν τα κεφάλια τους» κάτω από δική 
τους στέγη.

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ που χρόνια εκκρεμούσαν, αφού οι κατοικίες 
δεν τελείωναν ώστε να παραδοθούν στους δικαιούχους, ξεπερνού 
σαν τςι 1500. Με τις 183 που δόθηκαν σίγουρα το πρόβλημα δεν 
λύθηκε. Σε μερικές ωστόσο οικογένειες ακόμα δίνει αισιοδοξία το 
γεγονός ότι όπως δηλώθηκε κατά την διάρκεια της προχθεσινής 
κλήρωσης σύντομα θα παραχωρηθούν άλλες 146 κατοικίες. Παράλ 
ληλα το Ε.Κ.Η. έχει ήδη από τον ΟΕΚ την εντολή να αρχίσει από 
την 1η του Σεπτέμβρη την αναζήτηση για την εξεύρεση 30—50 
ημιτελών έστω διαμερισμάτων που θα καλύψουν ανάγκες ισάρι­
θμων οικογενειών, μόλις αποπερατωθούν.

άπόκτηοαν δικό τους οπίτι
ΣΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ
ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

και 10) Χατζηαντωνίου Μαλα- 
μάτω του Χαραλάμπους.

2) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΟΛΥΤΕ­
ΚΝΩΝ (με 7 παιδιά και άνω)

δρουλάκης Μηνάς του Ανδρέα, γιου, 13) 18 Κουνενάκης Ελευ- 
19) 21 Κρουσταλάκης Δηιμή- I ιθέριος του Ιωάννη;, 14) 37 Πα-

ΚΙ ΕΦΕΤΟΣ ΟΑΙΣΧΥΣΟΥΝ ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΤΗΣ ΕΟΚ ΠΑ ΤΗ ΣΤΑΦΙΑΑ

Η Κυβέρνηση καδώρισε χδές
τις τιμές γιά τή σουλτανίνα

No 1 ΔΡΧ. 114,75 No 4 ΔΡΧ. 111

Η ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ 
ΚΛΗΡΩΣΗ

Η προχθεσινή κλήρωση των 
183 κατοικιών έγινε το πρωί
στο Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου καν οι 30) και

72 που συμμετείχαν κληρώθηκαν 
οι 11)

—Κατηγορίας Γ (από τους 
266 που συμμετείχαν κληρώθη

Στην κλήρωση παραδρέθηκαν ε 
κατο«τάδες εργαζόμενοι που 
χρόνια αγωνιούσαν για ένα «κε 
ραμιίδι» δικό τους.

Πριν αρχίσει η κλήρωση συγ 
κροτήθηικε επιτροπή που θα συ 
ντόνιζε την διαδικασία. Η επιτ 
ροπή αποτελούντοιν από τους 
ικ.κ. Γ. Μόιρδίμοιίρη, Πρόεδρο 
του Ο.Ε.Κ. Γ. Οικονομίδη, Δ) 
ντή της Νομαρχίας Ηρακλείου, 
(Π Παντελάκη, Πρωτόδικη, Ν. 
Τσαγκουρνή Πρόεδρο του ΕΚ 
Η, και Ν. Ζαχαριουδάκη, Επιθε 
ωρητή Εργασίας.

Αμέσως μετά, ο Ποόεδρος 
του ΕΚΗ ευχαρίστησε την κυβέρ 
νηση για την παραχώρηση των 
σπιτιών, και δήλωσε ότι σύντο 
ιμα θα παραχωρηθούν 146 ακό 
ιμα. Στη συνέχεια ο κ. Φιλιππί 
δης, Δ)ντής του ΟΕΚ αναφέρθη 
κε στην προσπάθεια που γίνε 
ται για την καλύτερη διεκπεραί 
ωση του έργου του Οργανισμού 
και επισήμανε, ότι γι αυτόν τον 
λάγο ιδρύθηκε πριν μερικές μέ 
ρες γραφείο του στο Ηράκλειο. 
Το γραφείο αυτό θα εξυπηρετή 
σει τις ανάγκες όλης της Κρή 
της. Τέλος μίλησε και ο εκπρό 
σναπος της ΓΣΕΕ κ. Μπαλωμέ 
νος.

Στην κλήρωσή παραβρέθηκαν 
ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης, ο 
Διοικητής της ΣΕΑΠ, Ταξίαρ 
χος κ. Γαλατάς, ο Διοικητής 
•της Διοικήσεως Ηρακλείου κ. 
Κωστουλάκης, ο Δήμαρχος κ.

— Κατηγορίας Δ (από τους 
1113 που συμμετείχαν κληρώθη 
κοιν οι 70).

Σ.σ: Σημειώνουμε ότι οι πα 
ραπάνω ΑνΒ,Γ, και Δ κατηγορί 
ες συγκέντρωσαν οικογένειες 
που για να πάρουν σπίτια, έπ 
ρεπε να πληρούν προϋποθέσεις 
που να αφορούν στο εισόδημα, 
την οιναπηρία, τα παιδιά, τα εν 
σήμα κλπ.

ΘΑ ΑΡΧΙΣΕΙ
Ο ΕΛΕΓΧΟΣ

Σύμφωνα με τον νόμο , σύντο 
μα οι αρμόδιες υπηρεσίες του Ο 
ΕΚ και το ΕΚΗ θα αρχίσουν τον 
έλεγχο των περιουσιακών στοι 
χείων των οικογενειών στις ο 
ποιες κληρώθηκαν τα σπίτια.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ
ΤΗΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ

Οι τυχεροί της κλήρωσης κα 
τ!ά κατηγορία είναι οι εξής.

1) Αποότολάκης Πχύργιος 
ταυ Παράσχου, 2) Β άβουλα; 
Βενιζέλος του Πέτρου, 3) Βάρ- 
δαλαχάκηις Αντώνιος του Γρη- 
γορίου, 4) Γαβάλετάκης Μιχα­
ήλ του Θεόδουλου, 5) Γιακου- 
μάκης Πέτρος του> Στυλιανού, 
-6) Γιαλίετζάικης Γεώργιος ταυ 
Στυλιανού, 7;) ΖαΤμάκης Κων. 
ταυ Μιχαήλ, 8) Καλεμάκης Ι­
ωάννης του Γεωργίου, 9) Κα- 
ιραθανάσηΐς Παναγιώιτηις του 
Κων. 10) Λάδουκάκηις Εμμα­
νουήλ του Ιωάννη, 11) Πατρα- 
μάνης Χρήστος του Γεωργίου, 
12) ΠειυκΛανάκης Αλέξανδρος 
του Εμμανουήλ, 13) Σωμαράτ 
κηις Χαρίλαος ταυ Κων. 14) 
Τσιμπίκος Ιωάννης του Παντε- 
λή, 15) Χουστουλάκηις Νικό­
λαος του Πέτρου και 16) Ψι- 
μόπουλος Διημήτριος του Αν- 
δρέα.

Τριοις του Αποστόλου, 20) 3ι1 ί 
Νουκάκηις Γεώργιος του Λη^ 
μητριού, 21) 13 Λρανδάκηις Δι­
ογένης του Πολυχράνηι, 22) 54 
Φουντουλάκης Αλββίζος τα» 
Εμμανουήλι 23) 9 Γιαννίικας 
Αθανάσιος του Ιωάννη, 24) 15 
Καντα νάκης Χαράλαμπος του 
Εμμανουήλ, 25) 56 Χαλιβατζήις 
Αλέξανδρος του Μάρκου, 26) 
59 Χαχλάκηις Εμμανουήλ του 
Μα-θαίου, 27) 27 Μαυρογιάν- 
νης Ελευθέριος του Εμμανουήλ

παδάκης Γεώργιος του Νικο­
λάου και 15) 58 Τσιμπούκας 
Γεώργιος του Κων.

5) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α'

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)—-
Σύμφωνα με ορισμένες έγκυ 

ρες πληροφορίες η κυβέρνηση α 
ποφάσισε την ενίσχυση του ει 
σοδήματος των μικρών σταφιδο 
παραγωγών επειδή εξακολουθεί 
νοι υφίσταται η εκρεμότητα της 
παρατασης ισχύος των κοινοτι 
κών κανονισμών με την σταφίδα 
και τα ξερά σύκα. Ετσι διαμορ 
φώνονται νέες τιιμέςγιοι την στα 
φίδα και τα ξερά σύκα που θα 
έχουν ως εξής:

—Για την σουλτανίνα και ,μίά

3) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΚΝΩΝ (μεί 5-6

1) 14 Ζ ερβάκης

Καρέλλης, εκπρόσωποι 
λων άρχών και πλήθος

των άλ 
κόσμου.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ

Οι εργατοοικογένειες 
ραν σπίτια χωρίζονται 
ξής κατηγορίες:

1TOU ΤΤη

—Σ άυτές που κέρδισαν την 
κατοικία χωρίς να συμμετέχουν 
στην κλήρωση.

Ηταν 16 πολύτεκνοι με 7 παι 
διά και πιάνω, που πήραν ισάρι 
θμα σπίτια, και συνταξιρύχοι 
οικογένειες λόγω θανατηφόρου 
εργατικού ατυχήματος ή συντα 
ξιούχοι με αναπηρία 100ο)ο.

—Σ αυτές που κέρδισαν την 
κατοικία συμμετέχοντας στην 
κλήρωση και που ήταν:

—Πολύτεκνοι με 5—6 παιδιά 
(από τους 60 που συμμετείχαν 
κληρωθήκαν οι 30).

—Συνταξιούχοι με ανάπηρία 
ήάνω από 67ο)ο (από τους 65 
που συμμετείχαν κληρώθηκαν οι 
15).
—Κατηγορίας Α (δύο συ μίμε 

τειχαν στην κλήρωση, και φυσι 
κά, κέρδισε ο ένας).

—Κατηγορίας Β (από τους

ποαυτε:
παιδιά)

Γ εώργιος

1) 2 Μακρίδης Απόστολος, 
του Γεωργίου.

6) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β'

λίστα για την επικρατούσα 
τηγορία 4 σε 111 ίρχ. το 
λό ενώ για την κατηγορία*!
1 14,75 δρχ την κατηγορία 2 
114,48 δρχ.

κα 
κι
σε 
σε

1) 7 Μπαλοΰρδος Κων. του 
Γεωργίου. 2) 8 Βαρσαμάς Νυ

28) 41 Πλακιωιτύκτις Κων. τ<>υ ΐκήτας του Πολύχρονη. 3) 20
Γεωργίου, 29) 25 Μαργιόλας 
ΕυώγγειλΌς του Πέτρου ικιαι 30) 
35 Πα,παδΐβκηις Γεώργιος του 
Ιοράννη.

4) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙ­
ΟΥΧΩΝ ΛΟΓΩ ΤΕΛΕΣΙΔΙ­
ΚΟΥ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ ΠΟΣΟ­

ΣΤΟΥ 67ο) ο

1) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥ 
ΧΩΝ ΑΟΓΩ ΘΑΝΑΤΗΦ. ΕΡ­
ΓΑΤΙΚΟΥ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ ή 
ΑΠΟΛΥΤΟΥ ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ

1) Αποστολάκη, Γεωργία.1 Χα 
του Εμμανουήλ, 2) ίΑσσαριω- 
τάκης Νικόλαος του Ευαγγέλου
3) Ζαχαράκης 
Δηιμητρίου, 4) 
Χα Ιωάννου, 
Γεώργιος του

Νικόλαος του 
Μαράκη Ειρήνη 
5) Μαυρτζάκης 
Εμμανουήλ, 6)

Μπαλαικοϋκης Γεώργιό; του Ι­
ωάννη;, 7) Παπαλεογνίδα Μαρία, 
του Ευέιγγελου, 8) Πλότάκη Ει- 
ιρήνη: του Ιωάννη, 9) Τζωρτζά- 
κης Δηιμήτριος του Βασιλείου,

του Σαράνηου, 2) 24 Μανωλάς 
Νικόλαος του Εμμανουήλ, 3) 
45 Σαριδάκης Αργύρης του Εμ- 
μανουήλ, 4) 48 Τζαμούσης 
Γεώργιος του Χρήστου, 5) 40 
Πλα'·ι’τάίκης Βασίλειος του 2πύ- 
ιρου, 6) ΙιΙ Δεληιμιχάληις Μαρί­
νας του Δημη,τρίου, 7) 36 Πα-’ 
πάζογίΛυ Νικόλαος του Δημη- 
τρίου, 8>) 39 Παυλάκης Εμμα­
νουήλ του Αλεξάνδρου, 9) 26 
Μαυράκης Γεώργιος του Αν- 
δρέα, ΙΟ) 49 Τ,ρουλιινάκηις Χα- 
ρίδημος του Αστρινού, ΙιΙ) 50 
Τσέβός Βασίλειος του Χρήστου 
12) 20 Κουκουλάκης Νικόλαος 
του Εμμανουήλ, 13) 19 Κοκο- 
βάκης Μιχαήλ του Νικολάου, 
14) 6 Βλαιχάκη;; Χαράλαμπος 
του Γεωργίου, 1;5) 18 Κλάδος 
Δηιμήτριος του Ιωάννηι, 16) 12 
Λιαλΐεκτάκης Παντελής του Αν­
τωνίου, 17) 5 Βλατάκης Εμμα­
νουήλ του Αντωνίου, 1®) 2 Αν-

1) 53 Σωπασής Δηιμήιτιριος 
του Ιωάννου, 2) 16 Κλινάκης 
Γδώργιος του Ιωάννου, 3) 29 
,Μυσιρλάκηις Ιωάννης του (Αν- 
δρέα, 4) 3 Αξιωτάκης Δηιμή- 
τριος του Εμμανουήλ, 5) 44 
Ροδχτάκηις Κων. του Αριστόδου 
λου, 6) 12 Καλυβιανάκης Γ«- 
ώργιος του Νικολάου, ·7) 52 
Σκορδίλη; Χαράλαμπος του Αν,, 
δρέια, 8) 33 Μ,πεζιριάνης Στέ­
φανος του Πέτρου, 9) 7 ι Δημητ 
τρίου Γεώργιος του Αντωνίου, 
10) 46 Σαμιωτάκη Δικαιία1 του 
Μιχαήλ, 11) 8 Δρίβας Δηιμή- 
τριος του Γεωργίου, 12) 65 
Χρονάκηις Κυριάκος του Γεωρ-

Κάλογεράικης Σωκράτης τιου 
Εμμανουήλ, 4) 53 Στουμπίδης 
Νικόλαος του Ξενοφών, 5) 28 
•Κοντογιάννης Γεώργιος του 

i Εμμανουήλ,, 6) 30 Μαγνήσαλης 
Ευάγγελος του Μάρκου, 7) 42 
•Ορφανιδάκης Ματθαίος του Α­
ναστασίου. 8) 70 Χριστάκής 
Εμμανουήλ του Νικολάου. 19) 
60 Τσιστράκης Νικόλαος του 
Ματθαίου, 10) 72 Χρονάκηις 
Γεώργιος του Στυλιανού και

——Για την Κορινθιακή σταφί 
θα, τα ιφετινά επίπεδα τιμών 
παραγωγών θα διαμορφωθούν 
στις 102 δρχ. το κιλό για την 
επικρατούσα κατηγορία ενώ γι 
α τις άλλες ποιοτικές κατ ,γορί 
ες οι τιμές παραγωγής θα δια 
•μορφωθούν από 105 μέχρι 114 
δρχ Ανάλογα την κατηγορία.
—Για τα ξερά σύκα, και μάλι 

στα την επικρατούσα ποιοτική 
κατηγορία Γ, η τιμή παραγω 
γού θα διαμορφωθεί στις 56,50

11)
του

43 Παναγιωτάκης Ιωώννης 
Γ εωιργίου.

ΗΛΘΕ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

7) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Γ
Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜ.

’Ανακοινώσεις τοΰ Προέδρου 
τοΰ ’Οργανισμού ’Εργατικής
Κατοικίας κ.

Ανακοινώσεις για τον Οργα 
νισμό Εργατικής Κατοικίας έ 
ικανέ χθες το απόγευιμια στους 
δημοσιογράφους ο πρόεδρος του 
κ. Μπιρδιμήρης.

Συγκεκριμένα ο λ. Μπιρδιμή 
ρης είπε ότι:

—Η ίδρυση Γραφείου του Ορ 
γανισμόύ Εργατικής Κατονκί 
ας στο Ηράκλειο στο οποίο θα 
απευθύνονται όλοι οι εργαζόμε 
νοι, θα βοηθήσει εκτός των άλ 
λων, να αποφεύγουν την ταλάι 
πωρία και τα έξοδα μετάβασης 
στην Αθήνα.
—Η διεκπεραίωση των αίτησε 

ων δανειοδότησης σ αυτούς που 
έχουν 4 παιδιά και πάνω θα γί 
νεται μέσα σ ένα μήνα τοπσλύ 
από τη μέρα υποβολής της αίτη,

Γ. Μπφδιμήρη 
σης και των σχετικών δικαιολο 
γητ ι κών.

—Θα επιταχυνθεί η διαδικα 
σία κατασκευής των 146 εργατι 
κών κατοικιϊών στην περιοχή Γά 
ζ>·

—ΔΊνεται η δυνατότητα δα 
νεισδότησης για αγορά ημιτε 
λών διαμερισμάτων από την 1η
του Σεπτέμβρη

—Τέλος άτι η 
του Οργανισμού 
τοικίας στους 21

νέα Δι ο ίκηση 
Εργατικής κα 
μήνες από την

ανάληψη των καθηκόντων της, 
•έχει διαθέσει πολύ περισσότερα 
χρήματα από όσο 5ί έθεσαν 28 
ολόκληρα χρόνια οι προηγούμε 
νες Διοικήσεις.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ '83

I
 ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ

ΣΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ 9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 10 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 

στις 9,30' το βράδυ 
Η μεγάλη κυρία του ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ

ΓΚΙΖΕΛΑ MAY

σε μοναδικές συναυλίες με τραγούδια Μπρέχτ 
τις μεγάλες επιτυχίες της.

Εισιτήρια δρχ. 300 — Φοιτητικά δρχ. 150.
Πωλήσεις εισιτηρίων στα Λιοντάρια, Πλατεία Κορνάρου, 

Αρχαιολ. Μουσείο, Κηποθέατρο.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Ν. Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 10 Αυγούστου 10 το πρωί 
Πλατεία Ελευθερΐαζ (ΑΣΤΟΡΙΑ)

Συγκέντρωση Διαμαρτυρίας ταυ Λαού ταυ Ν. Ηρακλείου 
για την αδιαφορία της Κυβερνήσεως στα τοπικά θέματα - 
προβλήματα.

1) Σταφ'ΐδικό — Σταφύλι — Λάδι.
2) Νοσοκομείο
3) Στέγη — Αυθαίρετα.
4) Δημόσια Έργα.

Η Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ < 
(Ξένη Δημοσίευση) ΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑΑ

1) 67 Καπετανάκης Κων; του 
Γεωργίου, 2) 1·82 Περάικηι; Σταύ 
<ρ.ος του Δηιμηιτρίου, 3) . 165 
Παλιειράκης Εμμανουήλ του 
Γρηγορίου, 4) 143 Μουντράκης 
Γεώργιος του Μιχαήλ, 5) 97 
Κυρμιτζόγλοω Σταύρος του I- 
ωώννου, 6) 162 Οιικονοιμάκη 
Μαρία του Μιχαήλ, 7) 226 Τι-

Σανέχεια οπήν 6η σελ.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

δρχ το κιλό ενώ για τις άλλες 
κατηγορίες από 62 μέχρι 68,6 
το κιλό

Από τα προαναφερόμενα προ 
κύπτει πως τα φετεινά επίπεδοι 
των τιμών παραγωγού διαμορ 
φώνονται κατά 16ο)ο υψηλότε 
ρα σε σχέση με τα αντίστοιχα 
περυσινά.

Οπως δήλωσε ο υπουργός γε 
ωργίας κ. Σημίτης σε ότι αφο 
ρά τις σταφίδες και τα ξερά σύ 
κα, θα συνεχισθεί η εφαρμογή 
του ίδιου καθεστώτος που ίσχυ 
σε τα δυο προηγούμενα χρόνια, 
και κατά την νέα εμπορική πε 
ρίοδο 1983)84. Επί πλέον θα 
γίνουν και σι προσαρμογές των 
τιμών και ενισχύσεων βάσει της 
σημερινές ισοτιμίας της πράσι 
νης δραχμής πράγμα που και έ 
γίνε με τις νέες τιμές που διοι 
(μορφώνονται για την νέα περί 
οδο.

Αυτό σημαίνει, συνέχισε ο 
υπουργός πως θα υπάρχει ελάχι 
στη τιμή παραγωγού, απόθεμα 
τοποίηση από την αρχή κιόλας 
της εμπορικής περιόδου ενίσχυ 
ση στους οργανισμούς αποθε 
ματοποτησης γιοι να καλυφθούν 
οι δαπάνες αποθεματοποίησης, 
ενίσχυση στους μεταποιητές 
που θα οήοράζουν την σταφίδα 
ή τα σύκα από τρυς οργανισ 
μούς αποθεματοποίησης καθώς 
επίσης χρηματική αντιστάθμιση 
στους οργανισιμιούς αποθεματο 
ποίησης για την κάλυψη της δι 
αφοράς μεταξύ τιμής αγοράς 
και τιμής πώλησης του αποθε 
ματοποιημένου προϊόντος.

των χωρών., στο ίδιο επίπεδο 
ιμε την περυσι νή.

Ο υπουργός κ. Σημίτης δήλω 
σε πως το πρόβλημα αν θα πα 
ραταθούν ή όχι και με ποιους ό 
ρους οι κοινοτικοί κανονισμοί 
που λήγουν ως γνωστόν τέλος 
Αύγουστου, παραμένει και μετά 
το τέλος Αυγούτσου ανοικτό.

Σημερινό τέλεξ της Ευρωπαϊ 
κής επιτροπής προς το υπουρ 
γείο γεωργίας γνωστοποιεί, σύ 
μφωνα με έγκυρες πληροφορίες 
πως τα μέτρα που ίσχυαν πέρυ 
σι 6α ισχύουν και φέτος μέχρις 
ότου καθορισθει το νέο κοινοτι 
κό καθεστώς για την σταφιδο.' 
και τα σύκα.

ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ

ΦΕΤΟΣ ΣΧΟΛΕΣ

ΜΑΘΗΤΕΙΑΣ ΤΟΥ ΟΑΕΔ

6-9 Σεπτεμβρίου στο Ηράκλειο

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ
HATH ΡΥΠΑΝΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

Διεθνές συνέδριο για την ρύ 
πανση και τις επιπτώσεις της 
στην ζωή της περιοχής αυτής 
της Μεσογείου θα πραγματοποι 
ηθεί στην πόλη μας από 6—9 
Σεπτεμβρίου Στο Συνέδριο συμ 
•μετέχει και ο Σύνδεσμος Περί 
βάλλοντας Ν. Ηρακλείου.

Το 
πό τη 
ΝΕΑΝ 
ΤΙ ΟΝ

συνέδριο οργανώνεται α 
MESAlER (MEDITERA 
SCIENTIF) ASSOCIA 
OF ENVIROMENTAL

PRODECTION) της οποίας πρό 
εδρος είναι ο Ελληνας καθηγη 
τής στη Γερμανία Δρ Δ. Κστζι 
άς. Το Πανεπιστήμιο Κρήτης 
και ο ΔήμΙος Ηράκλειου θα προ 
σφέρουν τη βοίήθειά τους για 
την επιτυχία του Συνεδρίου. Ο 
ΣΠΠΕΝΗ επίσης συμμετέχει

στην οργάνωση του και μέλη του 
θα παρουσιάσουν σ αυτό τα πε 
,ριβαλλοντικά προβλήίΛατα της 
περιοχής μας,, και σχετικά με 
τη προστασία του περιβάλλον 
τος θέματα. Ακόμη ο ΣΠΠΕΝΗ 
θα προσπαθήσει να επωψεληθεΐ 
της παρουσίας των ειδικών ε 
πιστημόνων, σε θέματα προστα 
σίας περιβλλοντος, απ όλο τον 
κόσμο, για μια σωστή ενημέρω 
ση.

Για πληροφορίες συμμετοχής 
κλπ στο Συνέδριο οι ενδιαφερο 
ιμένοι μπορούν να απευθύνονται 
στο πρόεδρο του ΣΠΠΕΝΗ κ. 
Βασ Μανιό (τηλ. 286-891).

Ο Γενικός Γραμμοττέας του 
Υπουργείου Υγείας και Πρόνοι 
ας κ. Σπηλιόπουλος ήρθε χθες 
το πρωί στην πόλη μας.

Αμέσως μετά την άφιξη του 
στο Νομαρχιακό Κατάστημα ο 
κ. Γενικός μαζί με τον Νομάρχη 
Ηρακλείου Κυριάκο Γεωργιάδη ε 
πισκέφβηκαν τις Δ)νσεις Υγιει 
νής και Πρόνοιας καθώς και το 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο, είδαν 
την λειτουργία των παραπάνω 
Υπηρεσιών και έδωσαν οδηγίες 
για την αρτιότερη λειτουργία 
των φορέων Υγείας <αι Πρόνοι 
ας.

Στη συνέχεια ο κ. Γενικός ε 
πισκέφθηκε της παιδικές κατα 
σκηνώσεις του ΠΙΚΠΑ, είδε τη 
λειτουργία τους και συνομίλη 
σε με τα παιδιά που φιλόξενου 
νται εκεί.

Επί πλέον θα υπάρχει και ε 
λάχιστη τιμή εισαγωγής για 
την σουλτανίνα προέλευσης τρι

Από τον οργανισμό απασχο 
λήσεως Εργατικού Δυναμικού 
(ΟΑΕΔ) ανακοινώνεται ότι θα 
λειτουργήσουν και φέτος οι εκ 
παιδευτικές μονάδες μαθητείας 
του ΟΑΕΔ σε περισσότερες από 
20 ειδικότητες, και για πρώτη 
φορά στο Ηράκλειο σε 4 ειδικό 
τητες. Δικαίωμα εγγραφής θα 
έχουν όσοι διαθέτουν ενδεικτι 
κό Β τάξεως Γυμνασίου τουλά 
χιστον, και είναι από 14-18 χρο 
νών.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες όι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στον ΟΑΕΔ 
(πλ. Αή. Αικατερίνης) τηλ. 
222-429'

Λόγοι καί ΛνϋΛογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

ΓΕΩΡΓΟΣ

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΑΠΟ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

ΓΕΩΡΓΙΚΟΥ

ΕΛΚΥΣΤΗΡΑ

ΠΝΙΓΗΚΕ
ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

Πνίγηκε ενώ- κολυμπούσε το
απόγευμα 
Σταλίδα,

του Σαββάτου στη:
ο Δανός

NIELSEN FRITZ - 
EL, 58, χρονιών.
Προανάκρισηι για τα

τουρίστας 
EMANU-

αίτια του
πνιγμού κάνει τοι Λιμεναρχ,Γ.ίο 
Ηρακλείίόυ.

ΠΕΝΘΗ
Τσν αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα·, αδελφό κα» θείο 

ΝΙΚΟΛΑΟ ΚΛΑΠΑΝΑΡΑ
κηδεύσαμε χθες στον Πειραιά.
Η σύζυγος: Μαρία· Κλαπιανάρο.
Η κόρη του: Γεωργία.
Τ' αδέλφια του: Λία και Μανόλης Καρέλλης, Δημήτρης και 
Αλέκια Κλσπανάρα.
Τ' ανήψια τσυ — οι λοιποί συγγενείς.

Cln Tiawns

natSiuos σταΰμ.09 
?ι?ιπούΐτο/)η.

Έναρξη περιόδου 16-8-83
Πληροφ. - εγγραφές από 8-8-83, από 9—1 μ.μ. 

Τηλ. 236548. θέσεις περιορισμένες.

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Οικόπεδα, Ελαιόφυτα, Οικοδομήσιμα με την Ά­
δεια Οικοδομής στο χέρι. Πολύ κοντά στην πό­
λη του Ηρακλείου, με νερό, ηλεκτρικό κ.λ.π. Κλί­
μα και θέα υπέροχη. Τιμή απολύτου ευκαιρίας. 
Γίνονται ευκολίες πληρωμής. Ιδιοκτήτης τηλ.: 
242-853.

—Η οικογένεια Γ. Αστράκια 
νάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 2000 εις μνήμην της μητέ 
ρα των Μαρίας υπέρ του Κέν 
τρου Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

—Η κ. Φωφώ Σύρον κατέθεσε 
στα γραφεία ιμας δρχ 1500 εις 
ιμνήμη Μαρίας Αστοακιανάκη υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παιδί 
ών ο Αγιος Σπυρίδων.

—Η κ. Φωφώ Σύρου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 1500 εις 
μνήμην του συζύγου της Γεωργί 
ου για τη συμπλήρωση 3 χρό 
νων από του θανάτου του υπέρ 
του Κέντρου Ειδικών Παιδιών 
ο Αγιος Σπυρίδων
—Ο ,κ. Κώστας Αδελιώτης κα

Ενας γεωργός σκοτώθηκε την 
Κυριακή το μεσημέρι όταν ο γε i 
ωργικός ελκιστήρας που οδηίγού ; 
σε έφυγε από τον δρόμο και ανα ί 
τράπηκε.

Πρόκειται για τον Αλεξάνδρα 
Ιορδ. Τσικρίνη, 48 χρονών, από 
το Αποίνι Μονοφατσίσυ.

Το τροχαίο συνέβη στο 3ο · 
χιλι. της Επαρχιακής οδού Αση j 
μιίου —Πρωτορίων.

Σ' ιΈΚΑΤΟΝ,ΓΑΛΕΣ μετρούν- 
ται οι πυρκα'ι'ές που έχουν γί- 
ν«ι από τηιν αρχή του θέρους 
—- από. την άνοιξη! ακόμη — 
και σε τρομακτικούς αριθμούς 
οι καταστροφές στο· λιγοστό 
άλλωστε δασικό μας πλούτο 
καθώς Και στις καλλίΕργηιμέ- 
νες εκτάσεις σε όλη τη Χώρα. 
Λαής, Στρατός, Πυροσβέίστες, 
Χωροφυλακή, Λασοφυλακή, Α­
γροφυλακή, κάθε Αρχή, καιι Er 
ξουσία βρίσκονται σε διαρκή 
•επιφυλακή και σ& ίμια δαπαινη- 
,ρή κινητοποίηση· για η» Δημό­
σιο. Εμπρηστές όμως εξ αιμε- 
λέίας ή εκ προθέσεως, δεν ®ί- 
δαμε ούτε ναι συλλαιμβάνονται 
ούτε να δικάζονται. Να υποθέ- 
σωμε ότι ο ιΘβός βαρέθηκε τις 
αμαρτίες μας και ρίχνει πυρ εξ 
ουρανού, όπως στα Σόδομα και 
τα Γόμορα για να τιμωρήσει 
τηιν απιστία και τις αμαρτίες 
(μας; Γιαιτί αν οι φωτιές δεν «ί- 
ναι έργο χβιρών ανθρώπων, τι 
άλλο να υποθέσει κανείς πως 
είναι;

τις απλώστρες αγνώριστα, γιε- 
μάτα μικρές και ιμβγάλεις τρύ­
πες. Ιδιαίτερα δεν πρέπει να 
πλύνοντατ τα πραυκιώ των κο- 
ριτσιών γιατί είναι πιό βυαίν 
σιθητα στις δρϋμες. Ας προσέ­
χουν — αν .και είναι αιργά για­
τί περάσανε ικι επομένως έχα- 
σαν την δραστηκότητά τους — 
οι νοικοκυρές και όσοι άντρες 
τις υποκαθιστούν στα; οικιακά 
λόγω τσότητος των δύο φύλων 
ή διότι έχουν υποταχθεί στις 
•εαυτών δυναμικές γυναίκες — 
να μή βάζουν... πλυντήριο την 
πρώτη, «βδομάδα του Αυγού- 
στου. Και φυσικά ναι' ιμηι λού­
ζονται για ·ναι προφυλάξουν τα 
μαλλοκέφαλά τους, αν ται δια­
τηρούν ακόμη, και δεν τους τα 
ιβγάλανβ τρίχα - τρίχα οι γυναί­
κες τους... Η δεν τα ξοδέψανε 
να πληρώνουν τους λογαρια­
σμούς των γυναικών τους...

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
000 εις μνήμην Γ. Καδιανίάκη 
πέρ των συσσιτίων γερόντων 
νορίας Αγίας Τριάδας.

2 
u 
Ε

Σε Υράμιμαι ποο πήραμε από 
τσν κ. Γιώργο' Ανεμογιάννη μετά , 
ξύ άλλων γράφει, σχετικά με την . 
απαγόρευση λήψεως φωτογραφι; 
ών εντός των χώρων του Μου! 
σείου «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ» στους । 
Βαρβάρους. Διευκρινίζει ότι την · 
απόφαση για την απαγόρευση ί 
αυτή την έχει πάρει η «άτυπη ε- ί 
φοιρευτική επιτροπή» ταυ Μου ί 
σείου και όχι υόνο η κ. Ελένη Κα > 
ζαντζάκη.

ΦιΙΔΟΕ παλαιός μου υπενθυμϊ- 
ζ®ι ότι από την 1η ιμέχρι στις 
6 Αυγούστου οι βοσκοί και οτ 
γεωργοί έβλεπαν τα σημάδια 
κάθε μέρας και προμαντεύανίε 
τι ικαιιιρό θα Κάμει κάθε ιμήνας 
από τον Οκτώβριο που αρχίζει 
ο χειμώνας μέχρι το Μάρτη 
πιο!» τελειώνει. Και φυσικά έ- 
παιρναν ανάλογα τα ιμέτρα τους 
Προμάντευαν δηλαδή με ακρί­
βεια τον καιρό ενός εξαμήνου 
χωρίς όργανα επιστημονικά 
και άλλοι βοηθήματα, ενώ οι 
ισηιμερινοί μετεωρολόγαι ιμε τό­
σοι μέσα που διαθέτουν, μόλις 
και μετά βίας μας δίδουν το 
δελτίο καιρού της ΕΜΥ ιμιώς 
ή το πολύ δύο ημερών και όχι 
πάντοτε με ακρίβεια.

ΜΙΑ ΚΥΡΙ Α που ικατσιικείΐ γύ­
ρω από τσ Καπετανάκειο, μου 
τηλεφωνΕί:

— Ένα πολύ ωραίο· Δημοπι- 
κό παρκάκι γίνεται στη γειτο­
νιά ιμα;. Κομψό, καλαίσθητο, 
χαριτωμένο ιμπορώ να πω που 
Ιθα ιδώσιει μια πολιτισμένη; όψη 
.στην πείριοχή μας. Όλα! καλά 
και μελετημένα, πρέπει να κά- 
ίμετε όμως ίμια υπόδειξη: Να 
ιμιπιει μια κουπαστή, στα σκαλά­
κια που ανεβαίνουν από το 
παρκάκι στο· Καπετανάκειο·, για 
να μπορούνε να βγαίνουν και 
όσοι έχουν κάποια πρόβλήιματα 
αρτιμέλενας ή και ηλικίας ακό­
μη. Λιεν το βρίσκετε σωστό;

FBS NO3

ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ - ΔΥΝΑΜΗ - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

FBS ΝΟ3
ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

ΤΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Αντιπρόσωποι για όλη την Κρήτη.

Πληροφορίες: Κος ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Τηλ.: 223609 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

^SoaRdic θερίσσου 30
AUDIO - VIDEO - ELECTRONICS ΤΗΛ. 235.604

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη αυτοσχέ­
διοι μετεωρολόγοι; τον εριότη- 
σα.

—, Και βέιβαιιαι υπάρχουν, μ’ 
«•βεβαίωσε, όπως κι εκείνοι 
που διαβάζουν στην σπάλα των 
αιγοπροβάτων διάφορα περιστα­
τικά που πρόκειται να συμβούν. 
Η ωμοπλατομαντ,εία που λένε.

— Είναι παρήγοριο είπα και 
γραφικό ναι Επιβιώνουν τέτοια 
έθιμα, γιατί δείχνουν ότι ο λα­
ός αν:τιστέκ:εται κι επιπλέει στο 
νέο βιβλικό κατακλυσμόπ ο·υ έ- 
χ«Ί ικατακαλϋψει και απειλεί να 
πνίξει κάθε χαρακτηριστικό ση- 
μάδιι της παλιάς τοπικής ζωής. 
Κιάποτο Αραράτ θα βρεθεί να
φιλοξενήσει τηιν Κιβωτό 
λα'τ'κιής μαις παράδοσης, 
τώρα φέρεται ακυβέρνητη; 
των κυμάτων όπως εκείνη· 
Νώε...

ΕΙΧΑΜΕ και τις «όρύμες»

της 
που 
επί 
του

ιμου
είπε ο παλαιός φίλος. Τις μέ­
ρες που δεν πρέπει ναι λούζεται 
κανένας γιατί πέφτουν τα μαλ­
λιά του και γίνεται φαλακρός. 
Ούτε και να πλύνουν τα ρούχα 
τους οι νοικοκυρές γιατί κάποι­
ες μυστηριιώδεις δυνάμεις, τα 
λειώνουν και τα 'μαζεύουν από

ΔΕΝ ΕΧΩ προσωπική εποπτέία 
του θέματος για: να μπορώ να 
®κφιρώσω γνώμη. Αυτό ιδεν με 
δεσμεύει όμως να τταρακαλέσω 
τον φίλο αρχιτέκτονα και &ι- 
υθυντή του ΠολέοδομιΚού Γρα­
φείου του Δήμου Κώστα; Σχι- 
ζάκηι, που εξεπόνησε τη μελέτη 
ικαι ιεπέβλεψε την κατασκειυή 
του να κάμει κάποιαν αβαρία 
στους αισθητικούς λόγους αν 
υπάρχουν και να τοποθετήσει 
την αιτον.μΐ’νη κουπαστή για να 
βγαίνουν τόσοι οι έχοντΒς προ- 
βλήιματα υγιεΐαις όσο1 και ηλι­
κίας. Φτάνει που (οι διεϋΐτείροιΙ) 
δεν μπορούνε να βγαίνουνε 
πλέον στη:... συκιά. Να ιμη βγιαί 
νουνε τουλάχιστο κούτσα - κού 
τσα και τις σκάλες. Αν μπο­
ρούσε να ιβΙάλει και μια .σκάλα 
ιμε, κουπαστή στις «συκιές» σί­
γουρα θα γινότανε ευεργέτης 
•και ζάμπλουτος. Εμπρός «κι. Σχι- 
ζάΚηι...

Κωβτής Φραγκοϋλης

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΑΓΡΟΤΙΚΑ
ΥΛΙΚΑ

Είκοσι 
φυαλίδιαι 
εδάφους

πέντε χαρτάκαυτες με 
υγρής απαλύμΗνσίης 

κ«ι. 4 ιρολλά νάυλον
θερμοκηιπίου έκλεψαν άγνιαστοι 
από την αγροικία του Ευαγ­
γέλου Γ. Γρηγοράκηι στην ο­
παία μπήκαν από ανασφάλιστηι 
πόρτα;

Η κλοπή έγινε τη νύχτα της 
Παρασκευής προς Σάββατο,.
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ΚΙΜΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΒΑΦΤΙΣΕΙΣ
-Η κ. Κ-α-ίτη Δασκ-αλάκη; Βιο- 

μηχάνου, βάφτνσ® το π. Σάββαι- 
το το βράβυ στον Ι.Ν. Αγίας 
-Παρασκευής Χερσονήσου το 
χ-αριτο>μένο κο-ριτσάκΊ ταυ ίΚώ- 
στα και τηις Ηλιάνας Καλου- 
τ-σάκη-, -Μηχανι-κού και του έ- 
δο>σε το όναμα Ελενίτσα.

Τους ευχόμαστε να τους ζή- 
-σει.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Την αγαπητή βαφτι-σ-ίμιά μου 

Μαρία Ν. Χατζάκη συγχαίρω για 
την απόκτηση του διπλώματος 
του Πολιτικού Μήχανικού και 
της εύχομαι καλή σταδιοδρομία.

Βαγγέλης Κεφαλογιάννης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Αποχωρήσασα της υπη-ρ®σί- 

ας μου ως Νοσοκόμας προκει-μέ 
νου να- συνταξιοδο-τηθώ υστέρα 
-από 20-ετή υπηρεσία, θεωρώ επ-ι 
τακτική μου υποχρέωση να-ευχα 
ρ-ι-στήσω θερμώς άπ-α-ντας τους 
κ.κ. Ιατρούς του ιδιωτικού Μαι 
-ευτηρίου Ηρακλείου εις το- οποί­
ο -εργαζόμουν δι-α την αγάπην 
και την εκτίμηση που μ-ε περιέβα 
λον κατα το δ-ιάστη-μα της υ- 
πηρεσίας μου ευχο-μένη όπως ο 
πανάγαθος θεάς τους χαρ-ίζα υ­
γεία και ιμαικροζωΤσν' να εκτε- 
λούν πάντοτε με επιτυχίαν τ-ας 
επεμβάσεις των. Επίσης ευχαρι­
στώ θερμώς όλο το π-ροσωπιι-κό 
του ανώτερου Μαιευτηρίου δια 
την αγάπη που με περι-έβαλλαν.

Διατελώ μετά βαθυτάτης εκτι 
μή-σεως

Αννα Δασκαλάκη
Ματάλλων 58 — Ηρ-ά-κλιειον

ΑΜΟΡΗ
Τα καθάρματα του Μπρονξ
ΑΙΓΛΗ
Ο σκλάβος που δεν λύγισε ποτέ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ξένοιαστος καιββαλάρης
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
20.00 λεύγες υπό τη θάλασσα 
ΓΑΛΑΞΙΑ!
Η συμμορία των 5

Μπρους Λη ο κίτρινος πράκτωρ 
εναντίον της -μαφίας
ΟΡΦΕΑΣ
Γ κα-ράζ Γ κέρλες
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η -μεγάλη, εκδίκηση του- 
Μπρους Λ-ε
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο σπεσιαλίστας
ΠΑΛΛΑΣ
Ο δρόμος
Σ1ΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΕ
Οι εραστές

Ανοικτά όλο το 24ωρ-ο : . 
Τσυτουδά-κη Σπυρί δούλα Λ. I κά 
ρσυ 51.
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπ-α-νδρουλιδά 
κη.

Ανο-ϊκτό από 08.00—20.00:
Σ.Φ. Κου-κουρά-κη - Νι-φοροπού- 
λο-υ.

Ανοικτά από 08.00—20.0-0:
Σ.Φ. Ματζαπετάκη. Πλ. Κορνά- 
ρου.
Μηναδάκης Νικόλαος Λ. 62 Μαρ

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

τύρων 31 Καμίνια 
Παναγία
Βενιζέλειο 

»
Αγ. Γεώργιος

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλέξανδρό κ-η

Παθ) γικά 
Χειιρ)γιικά 

Ο'ρθοτήκά 
Καρδ)κά 

Ουιρολ)κά
Νευρ)κά 
Οφθ)κά

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι

Ο Νικόλαος Κλωνάρης του Ευ 
αγγέλου και της Ανθούσας το γέ 
νος Τσσυκάλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στην Αλικαρνασσό και 
η Κυριακή Παπαδάκη του Μιχα­
ήλ καιι της Μαρίας το· γένος Πα- 
παχρονακη που'γεννήθηκε και κσ 
τοι κεί στο Ηράκλειο ποόκε τα ι να 
παντρευτούν και ο· γάμος θο γί­
νει στην Αλικαρνασσό.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
9-8-1983

Κοπιδάκης I. Λ. 62 Μαρτύρων
Γιόμελος Δ. Λ. Πλαστήρα 16 
Σύρμος Κ. Λ. Κνωσο-ύ

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 

9-8-1983
Χειμωνίτης Μιχ. Λ. Ικάρου Τ88 
Λεμπιδάκης Μ. Εφόδου 7 (Μά­
χης Κρήτης).

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 

δικά ότι:
Ο Μιχάλης Μπουκης ταυ Α,πο- 

στόλου και της Χρυσούλας το- 
γένος Πιπερώ-κ-η πο-υ γεννήθηκε 
-στο Ηράκλειο καιι κατοιικεί στην 
Αθήνα και η Λένα Γαλενιανού 
ταυ Αλεξάνδρου και της Μαρίας 
το γένος Στεφανίδη που γεννήθη 
κε στο Ηράκλειο και -κατοικεί 
στην Αθήνα μέλλουν να έλθο-υ-ν 
σε γάμο που θα γίνει στο- Ηρά­
κλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Παναγιώτης Βασιλάκης του 
Χρίστου και της Ευτυχίας το γέ 
νος Πρατικάκη που γεννήθηκε 
Μαι κατοικιεί στο Ηράκλειο και η 
Ελπίδα Δαμασκηνού του Γεωργί 
ου και της Ειρήνης το γένος Χα- 
τζηδά κη που γεννήθηκε καιι κάτοι 
κεί στο Ηράκλειο- μέλλουν να έλ 
θουν σε γάμο- που θα- γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΜΕΤΑΞΑΚΗΣ 
«ΜΑΝΟΥΗΛ

Ειδικός Παθολόγος 
Έβανς 44 

(Κοσμοπολίτ) 
Τηλ. 225370, Οικίας 225483 

Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5—8 μ.μ

ΠΡΟΛΑΒΕ if ΤΟΥΣ Μ«ΪΣ ΠΟΥ ΑΠΕΙΛΟ ΥΝ ΤΟ ΠΛΙΑI
ναι ττολύ μεγαλύτερος, όταν το Οι τραυματισμοί συμδαιίνουν τη
βρέφος αρχίζει 
με τα τέσσερα.

να περπατάει 
Γιατί, καθώς

Τρίτη 9 Αυγούστου 1983
ΕΡΤ 1

4.55 Παγκόσμιο πρωτάθλημα 
στίβου

6.30 Ειδήσεις
8.05 Μ πόρνευ' Μ-ίλλερ
8.35 Παγκόσμιο πρω-τάθλη-μα

στίβου (συνέχ-ει-α)
9.0-0- Ειδήσεις
9.30 Συναυλία του Μ-εμ-φ,ις

Σλη-μ
11.10 Μάγκ-νουμ
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Κ-ινο-ύμιενα- σχέδια
6.00 Ειδή-σιε-ις
6.30 Η άγνωστη Ελλάδα
7.00 Φραγμοί
7.30 Εικόνες κα-ι πρόσωπα

ί

της Κύπρου
8.00 Op-K-i-aOriTE παρακαλώ
8.3-0 Μίλα -ελεύθερα
9.30 Ειιδήσεις

10. ΤΟ Α-ρφιέρω-μα- στη Χιροσίμα
1-1.45 Μουσικό δ-ιά-λει-μμα
12.00 Ειδήσεις

«·ΗΜ«νι« “ΠΑΤΡΙί,, 
ΜΙΟΚΤΜΙΑ · ΚΙ«Τ·ΤΗ<|« 

Α>«= ΜΥ«0Η>ΑΤΜ« 
Οδός Λάππα 7

Ρ*Ο*(Τ«Μ<ΗΟ< ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ 

t «ΜΗ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΚ 
ΟΑΟΙ ΗΟΑΚΤΟΥ 10 

ΗΡΛΚΛ€ΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Σσνειλθόντεις από το- χαμό 
της αγαιπηιμβνηις -μας μηφέρας, 
-θα θέλαιμ® -να ίΐ/χαριστή-σουμε 
ολόψυχα τον θεράπσιντΜ της ι- 
ατιρό Γιώργο Δολαψάκη του I. 
Κ.Α. ιΜοιρώ-ν για την θειρμή 
συμπα-ράστ-αση ποω κπέβειξε κα­
τά την ,διάρκεια της ασθένειας
της και <ος -επιστήμων και 
-άνθρωπος.

-Ευχαριστώ
Λεύτερης Κυριακάκης

ως

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗ

30 Ετών πείρα
Γρήγορη, και σωστή εκπαίδευση 
με Πρακτική και θεωρία.

< Μονοφατοίου 2 J

< ’ (Δίπλα στην κλινική «Μεγαλόχαρη») Τηλ. 236091. <

Φ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΗΜΙΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ

Παρ όλες τις καμπάνιες, που - 
διεξάγονται από τον ημερή-σιο 
-και περιοδικό τύπο παρ όλες 
τις συμίβουλές που δίνονται από 
έμπειρα και υπεύθυνα πρόσωπα 
είναι πάντοτε πολλά μικρά 6ύ 
ματα σοβοιρών ή μοιραίων ατυ 
χημάτων που συμβαίνουν ακόμα 
και στο σπίτι. Πόσα απ αυτά 
τα παιδιά θα σώζονται, αν οι 
γονείς τους είχαν περισσότερο 
αναπτυγμένο το αίσθημα της 
ευθύνης,· Τουλάχιστον, ενιά στα 
δέκα. Πράγμα που δείχνει ότι 
το πρόβλημα είναι πολύ σοβά 
ρό.

Μια μητέρα, δεν κρατάει το 
παιδί της, όπως ένα μπόγο ρού 
χα. Καθώς κινείται διαρκώς και 
τινάζεται, το παίρνει προσεκτι 
κώ στην αγκαλιιάτης, για να το 
μεταφέρει από το ένα δωμάτιο 
στο άλλο ή Το εγκαθιστά άνετα 
στο γόνατά της, για να το θηλά 
σει ή να του δώσει το μπιμπερό 
Και σ αυτές τις στιγίμές, δεν 
πρέπει να τρέχει για ν ααπα 
ντήσει στο τηλέφωνο, ν ανοίξει 
τη-ν πόρτα ή να χαμηλώσει το 
φούρνο. Γιατί είναι δυνατό να 
ιμπερδευτεϊ στο χαλί ή σ ένα η 
λεκτρικό καλώδιο και να πέσει, 
μαζί με το παιδί της. Μια πτώ 
ση, που μπορεί να είναι ανώδυ 
νη ή δραματική.

ιΕξάλλου είναι σοβαρό λάθος 
ν αφήνει το παιδί μόνο του στο 
μπάνιο, έοτω και για λίγες στι 
γμές, με την πρόφαση ότι είναι 
φρόνιμο και παίζει ήσυχα με 
τα παιχνίδια του. Μπορεί να πέ 
σει με το κεφάλι προς τα κάτω 
και να μην μπορεί ούτε να φω 
νώξει, ούτε να σηκωθεί. Ας μην 
ξεχνάμε ότι είναι δυνατό να 
πνιγεί ακόμα και σε μια μικρή 
λε-κάνη.

Μολονότι δεν ξέρει να ελέγχει 
τις κινήσεις των χεριών και των 
ποδιών του, το βρέφος μπορ-ε! 
να στριφογυρίζει σ ένα μεγάλο | 
κρεβάτι. Ετσι κινδυνεύει να πά - 
θει ασφυξία, βυθίζοντας το πρό ' 
σωπό του σ ενα πολύ μαλακό · 
προσκέφαλο. Αυτά τα προσκέ ί 
φαλα δεν είναι κατάλληλα για ί 
τα βρέφη. Προσοχή επίσης ί 
στους πλαστικούς σάκους και σ ί 
όλα τα πλαστικά αντικείμενα, ί 
Καθώς το παιδί έχει την τάση Ι- 
να φέρνει τα πάντα στο στόμα ‘ 
του αν ρουφήξει δυνατά ένα πλα S 
στικό αντικείμενο μπορεί να | 
κολλήσει στα χείλια του και να ζ 
Φράξει την αναπνοή του. Λίγα 4 
λεπτά αρκούν. a

Ενα βρέφος μπορεί να πε | 
σει από πιχντού,ι Παραδείγίμα ίί 
τος χάρη, οπό το κρεβάτι του 
από το τραπέζι όπου το ντύνουν 
από ,τη φορητή κούνια του, αν 
οι λαβές της είναι σπασμένες 
ή απο-κοληιμένες. Τα πάντα πρέ 
πει να ελέγχονται με τη μεγα 
λύτερηΛίτροσοχή. Ο κίνδυνος εί

έχει μεγαλύτερη ακτίνα δράσης 
αρχίζει τις μεγάλες μανούβρες 
Φυσικά δεν μπορεί να ξέρει ποι 
ούς κινδύνους κρύβουν οι κόψτε 
ρές γωνίες των επίπλων, οι σκά 
λες, τα αιχμηρά αντικείμενα.

Από τη στιγμή που αρχίζει 
να ζει στο δάπεδο, το βρέφος 
ανακαλύπτει κι επεξεργάζεται 
κάθε είδους αντικείμενα. Οι χα 
-μη-λές πρίζες, που οι γονείς ξε 
χνούν να τις φράξουν, μια καρφί 
τσα ή μια φουρκέτα, ένα απο 
τσιγάρο ή ένα κουκούτσι, ολ ου 
τά είναι επικίνδυνα. Κι ύστερα 
πολύ γρήγορα, το παιδί μαθαί 
νει να σηκώνεται. Είναι η επο 
χή, που απαιτεί τη μεγαλύτερη 
προσοχή γιατί απειλείται από

στιγμή που δεν το περιμένουμε 
Τα ξεχασμένα παιγνίδια των με 
γαλυτέρων παιδΙών, το ψαλίδι 
της μητέρας τα εργαλία του πα 
τέρα, ίμια πρόκα ή ένα μαχαίρι, 
όλ αυτά είναι επικίνδυνα πράγ 
ματα, στ αδέξια χέρια ενός ρι 
κρού παιδιού. κ ο

εγκοίύιματα, 
λητηριάσεις

Η φωτ ι ά 
νδυνη αλλά.

τραυματισμούς, δη 
κλπ.
είναι δέδαια επικιί 
σ αυτήν την περίπ

Και τι να πούμε για τις δη 
λητηριάσεις με το πλήθος των 
το-ξι-κών προϊόντων που σέρνον 
ται σε κάθε- σπίτι, όπως είναι 
τα φάρμακα τ απορρυπαντικά 
-και τα εντομοκτόνα; Το παιδί 
δεν πρέπει να βρίσκει και να 
πιάνει στα χέρια του τίποτα α 
πολύτως τίποτα, τοξικό. Ολ αυ 
τά τα προϊόντα πρέπει να τοπο 
θετούνται σε ψηλά ντουλάπια 
και να διπλοκλειδώνονται, Ας 
μη λησμονούμε ότι τρ παιδί ψη 
λ-ώνει γρήγορα, πολύ γρ-ή-γορα. 
Κι ότι έχει πληθωρική φαντασί

μ μ ω σ ε ι ζ

«HAiR STUDIO»
Έναντι Καθολικής Εκκλησίας

Πολυκατοικία ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

2ος όροφος.

τωση, ο κίνδυνος είναι φανερός 
και το παιδί μοιθαίνιι να τονα 
ποφεύγει. Πολύ σοβαρότερος 
-—γιατί το παιδί δεν τον βλέπει 
—«ίναι ο κίνδυνος από το γά 
λά ή το νερό που βράζει, από 
το καυτό λάδι ή βούτυρο, από 
τις πλάκες της ηλεκτρικής κου 
ζινας ή από το ηλεκτοικό σιδε 
ρ-ο, από το καλοριφέρ ή τη σόμ 
πα, απ -όλες τις οικιακές συσκευ 
ές.

Αλλά τα χρόνια ττερνούν. Η
μητέρα δεν μττορεί να 
ται διαρκώς ιτίσω ατό 
δί της και να σκέτγτεται 
ση τοσ. Κι όμως ττρέτει.

βρίσκε 
το παι 
στη θέ 
Το παι

δί χρειάζεται ττολύν καιρό, για 
ν αποκτήσει τους ανσγικιαίους 
αυτοιματισμιούς και ν αναπτύξει 
το πνεύμα του, όσο χρειάζεται 
για να διακρίνει και ν αντιιμε 
τωπίζει ιμόνο τους κινδύνους.

Μ Ν Η Μ Ο 3! Υ Ν Γ»
Την προσεχή Πέμπτη 11 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

τελούμε στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πανόρμ-ο-υ 40θ-ήμερο μνη 
-μόσυνο υπέρ ανα-παύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΠΕΤΡΟΥ ΣΚΑΡΒΕΛΑΚΗ
κα-ι παραικιαλού-με τους συγγενείς κα-ι φίλους όπως παρα- 
στοΰν.
Τα παιδιά: Στυλιανός Σκαρβελά-κης, Νίκος και Ελένη Σκαρ 
βελάκη, θηρεσία- Κ-υρ-ιακοπο-ύλου, Βασίλης και Λίντα Μπρ-ιλ 
λά-κη, Ριρίκα Γεωργιουδάκη.
Τα εγγό-νια.

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Με τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο της πολύ 

αγαπηιμένης μας μητέρας και γιιαγ'ΐάς

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ
τελέσαμε μνημόσυνο σε στενό οικογενειακό κύκλο, την Κυ 
ρι-α-κή 7-8-83.
Τα π-α-ιδι-ά της —- τα εγνόνια της.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελιΰύμε την Παρασκευή 12 Αυγούστου και ώρα 8,30 

π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Αλικαρνασσού 40θήμιεριο μνη 
μόσυνο υπέρ σναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

Διαφημίσεις «ΠΕΛΑ»

Γ Μζεύετε άνετα «φΐ9ηνα Μ'·>;
Α Ε Ρ Ο Π Ο Ρ ΙΚΟΣ

ΑΠΛΟ ΕΦ/ΦΗΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 19.500 29.000 ΜΑΔΡΙΤΗ 15.500 29.200
ΠΑΡΙΣΙ 16.500 27.700 ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 30.500 61 000
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 13.000 24.600 Ν. ΥΟΡΚΗ 29.700 50.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 13.500 24.900 ΒΟΣΤΩΝΗ 34.000 60.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 16.900 19.550 ΟΥΑΣΙΚΤΩΝ 41.000 68.0001 ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 17.500 24.800 ΣΙΚΑΓΟ 36.000 58.000

| ΟΣΛΟ 20.500 29.700 Ν. ΟΡΛΕΑΝΗ 46.000 73.000
I ΕΛΣΙΝΣΚΙ 20.350 35.000 ΣΗΑΤΛ 49.000 79.000

ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 21.000 35.000 ΝΤΑΛΛΑΣ 39.000 68.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 19.700 36.000 Σ ΦΡΑΤΖΙΣΚΟ 52.000 79.500
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 19.000 33.600 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 52.000 79500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 13.300 24.300 ΝΤΙΤ ρόιτ 39.000 69.000
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 16.500 28.000 ΜΑΙΑΜΙ 43500 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 20.000 29.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 32.000 55.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.000 24.500 ΤΟΡΟΝΤΟ 36.000 69.700
ΚΟΛΩΝΙΑ 17.500 35000 ΒΟΜΒΑΗ 22.500 46-000
ΒΙΕΝΝΗ 13.000 21.000 ΧΟΝΓΚ-ΚΟΝΓΚ 36.100 76.000
ΖΥΡΙΧΗ 13.500 24.500 ΜΑΝΙΛΑ 32.000 84.000
ΓΕΝΕΥΗ —;— 27.000 ΤΟΚΥΟ 36.000 76.0009 ΝΙΚΑΙΑ ..----- . 29.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 48.000

ί ΡΩΜΗ 11.000 19.500 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 65.160 137.500
I ΜΙΛΑΝΟ 12,500 23.000 ΡΙΟ 56.070 120.370
1 ΛΑΡΝΑΚΑ 15.000 17.500 ΣΑΟ ΠΑΟΛΟ 57.370 123.110

Cash:Μ CR Ji LV ·Ίί"·

' Ό Λ Λ Λ'

',Ύ'ΙΕ'ΑΙ 4 ’.ί

ΠΛΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ HIΆΚΛΕΙΟ <ίτΙΛ

ανββ.κϋνηχατε

® ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΑ ΕΙΔΗ

Ο ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ ΔΥΣΦΛΕΚΤΕΣ ΔΙΑΣΩΣΕΩΣ

• ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ ΠΑΛ. ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ
• ΑΠΟΣΚΛΗΡΥΝΤΕΣ — ΑΠΟΧΛΩΡΙΩΤΕΧ

1—12

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο ιατρός Παθολόγος κ. Ιωάν 

νης Καισαπάικης θα αιτουσιάσει 
από το Ηράκλειο από 8—20 
Αυγούστου.

• ΦΙΛΤΡΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
(οικιακής καί έπαγγελματικής χρήοεως) 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΑΦΑΛΑΤ. ΥΔΑΤΟΣ 
ΘΗΛΙΟΘΕΡΜΑ — ΑΝΤΛΙΕΣ — ΠΙΕΣΤΙΚΑ 
θ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ (Μελίτίς —

Κατασκευές)

βιοπυρηλ| Γ. 4 Α. ΤΣΑΚΙΡΑΚΗΣ Ο.Ε
Σμύρνης 1 'Ηράκλειον 
Τηλ. 225114 — 282567

ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
Ιωάννας Σκλαβάκη 
- Μαρτιμιανόκη

Μετεφέρθει
Κυκλάδων 64 Κομμένο 

Μπεντένι (δίπλα στην Κα 
φετέρι-α Αλέξης). Τη-λ-έφ. 
287650.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤ. ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΤ
και- παρακαλο-ύμε Τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
σταύν.
Τα τέκνα: Μαρ-ίκια και Ανα-στάσι-ος Τσακιρά-κης, Νικόλαος 
Στ. Χατζηδ-ημη-τρίου, Εμυανουήλ κα-ι Ευαγγελία Χατζηδημη 
τρίου, Ιωάννης και Μ-αρ-ί-α Χατζηδη-μητρίου, Σταύρος και- 
Μαρία Χα τζη δ ηιμ ητρίου.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί.

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ
ΧΑΛΚ8ΑΔΑΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

— Γάλα εβαπορέ Μ-ικρή Ολλανδέζα
— Ελίτ χαρτί υγείας
— Πέψι κόλα 1 λίτρου
— Μπαλα-ντάΊ'ν Ο-υ ί σκυ
— ΣΒΑΝ ΖοιμπονάκΊ- 200 γρ.
— Φλο-ρεάλ σαμπουάν
— θ-ερμός μανο-πλάστ
— Αφρόλουτρο Σάνγια
— Μ-παΊ'φ-ρές σπρέι’

39,50
39,80
52,50 

89-0
63,50

142
125
165

69

WORL0VWDE

Ο ’ Αγγελιοφόρος σας γιά δλο τόν κόσμο, τώρα καί στά νησιά μας

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ» 
Πανανίτσα (Μασταμπά) Τηλ. 231.850

Ο ΣΠΕΣΙΑΛΙΣΤΑΣ
Με το-υς Ρό-μπερτ Γι-ούρικ και Τζόπεθ Ου’ϊ'λλι-α-μς

«ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 

Ο ΔΡΟΜΟΣ
Το α'ρ-ιστΌύργηιμσ του δι-άσημσυ Τούρκου σκηνοθέτη 

και αγωνιστή Γιλμάζ Γκιουνέι

Η DHL είναι η μεγαλύτερη διεθνής 
έπιχείρηση στό είδος της στόν κόσμο, 
ή όποια δημιούργησε τήν έμπορική 
χρήση τών Couriers (διακομιστών) 
περισσότερο άπό δεκαπέντε χρόνια 
τώρα

Δουλειά μας είναι ή διεκπεραίωση 
έγγραφων καί μικρών δεμάτων. 
Ενας ισολογισμός ή ένα συμβό­
λαιο.’Ίσως ένα άρχιτεκτονικό 
σχέδιο ή λεπτομερείς μηχανο­
λογικές σημειώσεις.
Ακόμα διαφημιστικά έντυπα καί 
δείγματα.

Η DHL έγγυάται άσφάλεια, ταχύτητα, 
έξυπηρέτηση άπό γραφείο σέ γραφείο, 
άνταγωνιστικές καί αύστηρά 
καθορισμένες τιμές, κανένα 
περιορισμό στό βάρος.

Καί σέ περίπτωση πού έχετε κάτι 
περισσότερο άπό ένα έγγραφο, δηλαδή 
ένα δέμα ή άκόμα καί τόννους, τό 
οργανωμένο Τμήμα (CARGO) θά τό 
θεωρήση τό ίδιο έπεϊγον. Καί θά τό 
προωθήσει μέ συνέπεια καί ταχύτητα 
μέχρι καί τήν πόρτα τού παραλήπτη.

0
Αθήνα
1/2 ημ.

ΚΕΝΤΡΙΚΟ
Μαραθωνομάχων 1 

ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 
Τηλ. 9940851

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630

20.000 ΛΕΥΓΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΘΑΛΑΣΣΑ
Το θαλασσινό αριστού-ργη-μα του Ιουλίου Βέρν 

που μαγεύει και γοητεύει

« ΟΡΦΕΑΣ » 
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ. 

ΓΚΑΡΑΖ ΓΚΕΡΛΕΣ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

। Παρακαλώ στείλτε μου πληροφορίες:
("Ονομα________________________

I Διεύθυνση______________________

1 Τηλ. ___________________________
| DHL International, Μαραθωνομάχων 1 - ’ Αργυρούπολις

ΕΞΠΡΕΣ 
Σύνταγμα

Βουλής 17, ΆθήναΐΤηλ. 3239430 - 3230481
Πειραιάς

Αγ. Σπυρίδωνος 9 Τηλ. 4110175

Χαλάνδρι
Βαλαωρίτου 7, Χαλάνδρι 

Τηλ. 6825655

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Θεσσαλονίκη

Άλεξ. Μιχαηλίδου 27 
Φάληρον Τηλ. 031/838124

Κρήτη
Δικαιοσύνης 21 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 223900

Ρόδος
Έθν. Μακαρίου Τηλ. 31193

Κέρκυρα
61 Γ. Θεοτόκη Τηλ. 22982

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234-273

Η ΣΥΜΜΟΡΙΑ ΤΩΝ 5
Αστυνομική κωμωδία με τον Πήτερ Σέλλερς και Αλεξ Γκίνες

«ΑΙΓΛΗ» 
θερινός, θερίσσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 18661* 

Ο ΣΚΛΑΒΟΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΛΥΓΙΣΕ ΠΟΤΕ
Μπ-α-ρτ Λάγκαστερ — Τσά ρλ Μπρόνσον

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΣΤΑΣΗ ΜΑΡΙΝΑΚΗ — ΤΗΛ. 224973

Μια από τις καλλίτερες επιτυχίες
ΞΕΝΟΙΑΣΤΟΣ ΚΑΒΒΑΛΑΡΗΣ

Με τους Πήτ-ερ Φόντα — Τζάκ Νί-κολσον

«ΚΡΟΝΟΣ»
Νηρέως 14 Τηλ. 28307*

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ 
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΜΑΦΙΑΣ

Μ-ε τον αληθινό, πρια-γματιι-κό Μπρους Λη ·

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390

ΤΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΤΟΥ ΜΠΡΟΝΞ
Δράση, σούζες στην τρομερή περιπέτεια 

του Έρτζο Καστελλαρι

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΕ»
Γαζανός Κάμπος 

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΟΙ ΕΡΑΣΤΕΣ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο
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ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ 

«MOULIN ROUGE» 

ΣΤΟ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Αρχισε την Παρασκευή και σανέ 

χίζει τις εμφανίσεις του ολόκλη 
ρο το συγκρότημα ενός από τα 
μεγαλύτερα NIGHT CLUB της Ευ 
ρώπης το MOULEN ROUGE Bou 
δαπεστης. Τριάντα καλλιτέχνες 
συνθέτουν ένα φανταστικό πρό 
γραμμα. Η πίστα του «ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ» έχει αλλάξει όψη αφού 
χρειάστηκε να μεταικινηθεί σε όλ 
λο χώρο η ορχήστρα' για να μπο 
ρέσει να αναπτυχθεί ολόκληρη· η 
REVY και να στιθούν ορισμένα 
απαραίτητα σκηνικά. Τους Μα 
γυάρους καλλιτέχνες συνοδεύει η 
Ορχήστρα του «MOULEN ROU­
GE» με τα περίφημα τζιγγάνικα 
βιολιά. Οι χορεύτριες του πολυιμε 
λούς μπαλέτου τελειόφοιτες όλες 
της Ακαδημίας χορού της Βου­
δαπέστης αποδίδουν θαυμάσιες 
και πρωτότυπες χορογραφίες 
που γίνονται ακόμα πιό εντυπω 
σιακές με τα φαντασμαγορικά 
κουστούμια τους. Αξιόλογη καί 
ίσως η ωραιότερη κωμική ατρα 
ξιόν που πέρασε ποτέ από το 
«ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» συμπληρώνει ένα 
μέρος του προγράμματος με τις

απολαυστικές εμφανίσεις της. Γε 
νικά όσοι παρακολούθησαν το 
πρόγραμμα του ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ πα 
ραδέχονται ότι ουδέποτε έχει πα 
ρουσιασθεί στην πόλη μας κιατ ί­
σως και στην Αθήνα, παρόμοιο 
SHOW. Ως γνωστό η μετάκλιση 
του Ουγγρικού συγκροτήματος 
έγινε απ' ευθείας από την Διεύ­
θυνση του «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» βάσει 
ιδίκής συμβάσεως που προβλέπει 
να εμφανιισθεί στην Βουδαπέστη 
μεγάλο λαΤκό και φολκλορικό 
συγκρότημα τον χειμώνα. Εν τω 
μεταξύ συνεχίζουν τις εμφανίσεις 
τους στην Λα'ι κή ώρα του προ 
γράμματος οι ανεπανάληπτΌΐ Α­
ΦΟΙ ΚΑΤΣΑΜΠΑ καθώς και η 
ΑΙΑ ΦΛΕΣΣΑ. Πιστεύουμε ότι 
το κοι νό του Ηρακλείου θα δόσει 
το παρών στην τόσο* αξιόλογη 
προσπάθεια που γίνεται1 από την 
Δ)νση του «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» για 
προσφορά ψυχαγωγίας ποιότη­
τας. Ας σημειωθεί ακόμη ότι η 
είσοδος είναι ελεύθερα και οι τί 
μές άνευ ουδεμίας επιβαρύνσεως. 
Στην φωτογραφία η Ουγγαρέζο 
SHOW WOMAN ΜΕΖΕ Τ ANIKO.

Κ.Μ.
ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

ΑΓΙΑΣ ΜΟΝΗΣ 
ΒΙΑιΝίΝΟΥ

Οπως κάθε χρόνο έτσι και φέ 
τος στις 15 τρέχούτος με ευλά 
βεια και χριστιανική κατάνυξι 
θα εορτάσθεί η Κοίμησις της Θε 
οτόκου στο γραφικό Μοναστήρι 
της Αγίας Μονής Βιάνου. Το 
βράδυ της παραμονής μετά τον 
εσπερινόν θα ψάλλουν τα εγκό 
ίμια υπό χορωδίας Βιαύνιτών 
και θα επακολουθήσει η καθιε 
ρωμιενη περιφορά του ιπιταφίου 
της Παναγίας.

Ο Ναός θοι είανι ανοικτός ό 
λη την νύκτα. Την ημέρα της ε 
ορτής η πανηγυρική θεία λειτου 
ργ’ία θα αρχίσει στις 7πμι. Οι 
ιερές ακολουθίες θα μεταδίδο 
δ’ονται δια μεγάφωνων. Ταικτι 
κή συγκοινωνία δι αυτοκινήτων 
θα υπάρχει από την Βιάννο στη 
Μ'ονή.

Π.Κ.

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΑΠΕΤAΝΑΚΕIΟ IΔΡΥΜΑ 
ΑΝΤ. κ. ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ 
ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ
Το Καπ^τανάκειο δρυμα Αν 

τ. και Βικτ. Καπετανάκη που t 
δρεύει στο Ηράκλειο θα προβεί 
στην εκλογή και διορισμό χω 
ρις διαγωνισμό έξι (6) υπο 
τροφών εκ τωνοποίω/ τρεις (3) 
σε φοιτητές ονωτέρων σχολών 
Εσωτερικού και τρεις (3)σε αρι 
στευσαντες πτυχιουχους για με 
τεκπαίδευση στην αλλοδαπή 
που κατάγονται από το No 
μό Ηρακλείου.

(Πληροφορίες Σπ. Ποιπαδό 
πουλά γράμιματέα του ιδρύματος 
Τηλ. 221-750

Ηράκλειο 2 Αυγούστου 1983 
Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
ως Πρόεδρος της ΔΕ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΧ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
Κτηνίατροι: μ

ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ 
ΡΟΓΔΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Διεύθυνση: ]
Λεωφόρος Δημοκρατίας 79 '

;; (Δίπλα από το Ξενοδοχείο «GALAXY») ι ί

ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΙ ΖΩΩΝ ;
ί; Επεμβάσεις: ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ /
<; ΜΑΙΕΥΤΙΚΕΣ <

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΕΣ <
μ Εξετάσεις: ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΕΣ ■
j! ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ?

;; Κρατάμιε τα μικρά ζώα σας νιο νοσηλεία ή για τις διακοπές ί
<; σας. j

Δεχόμαστε καθημερινά 8—2 και 5—9 μ,μ., πλην Κυριακής. ' [

ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ |

DATSUN —NISSAN j!

«Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ» ;!

I
 μεταφέρθηκε στη νέα Δ)νση ;!

Οδός Αρχιμήδους 16 <

(έναντι εμπορευμάτων ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ) <)

— Συνέπεια στην εργασία μας ί;

— Ταχεία εξυπηρέτηση.

Τηλ. Συνεργείου: 289547 ί·
Τηλ. Οικίας: 289907 f

ΤΙΜΕΣ ΕΙΔΩΝ ΚΑΦΕΝΕΙΟΥ
Μετηναριθ. 11)8-8-83 Αγορά 

γοιμίκή Διάταξη της Ν. Ηρακλεί­
ου που ισχύει στην πίρ.φέρειά 
μας από 10-8-83 συμπληρώθηκε 
η αριθμ. 8)29-7-83 Αγορ)κή διά 
τάξη «Περί καθορισμού ανωτά- 
των τιμών πωλήσεως ειδών καφέ 
νείου κοιι λοιπών παρομοίων κέν 
τρων» ως εξής:

Αρθρο 1ο
ά) Οι καφέδες που αναφέρον 

ται στα υπεδάφια ν και δ του ε­
δαφίου I της 8)29-7-83 Αγαρϊκής 
Διάταξης μπορούν να προσφερ 
θούν και διπλοί μόνο όταν το ζη 
τήσει ο πελάτης καιι οι τιμές τους 
μπορούν να προσαυξηθούν κατά 
ποσοστό 30ο)ο.

β) ''pcκειμένου για Ζαχ)στεία 
Καφεζαχαροπλαστεία και Καφε- 
γαλακτοπωλεία Κατηγορίας A’ j 
και κατωτέρων που δεν διαθέ-

β) Καφέδές γενικά με οποιοδή 
πάτε τρόπο παρασκευάζονται 
και προσφέρονται ,με οποιαδήπο 
τε ονομασία και συσκευοσία θα 
διαμορφώνεται η τιμή αφού πολ 
λαπλσσιασθεί η τιμή κτήσεως 
τους με τον αριθμό 2,30.

Κατά τα λοιπά ισχύει η 8)29-7- 
83 Α.Δ.

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ
ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΙΜΙΕΣ ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΝ

Με την αριθ. 12)8-8-83 Αγορ. 
Διάταξη της Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου καθορίσθηκαν το βάρος και η ι 
τιμή πώλησης των σιι ιτιών (κου 
λουριών) στην περιφέρεια του 
Ν. Ηρακλείου ως εξής:

α) Βάρος 40 γραμμάρια τουλά 
χιστον κατά τεμάχιο.

β) Ανώτατη τιμή χονδρικής 
πώλησης από τιμιτσποιεία και 
αρτοποιεία 5,00 δρχ. κατά τεμά

Η κυβέρνηση ανακοίνωσε σή 
μέρα με σοβαρή καθυστέρηση 
τα μέτρα για τη σταφίδα. Πα 
ρατείνεται για φέτος η συγκέ 
ντρωση και καθορίζεται τιμή 
1 1 1 δρχ το κιλό για το Νιο 4 
αττό 96,5 ττου ήταν πέρυσι.

Τα μέτρα αυτά δεν ικανιποι 
ουν τους παραγωγούς που απαι 
τούν ΜΟΝΙΜΗ διατήρηση της 
κρατικής συγκέντρωσης και τι 
μή 130 δρχ το κιλό ώστε να κα 
λΰπτει το κόστος παραγωγής 
και να αφήνει ένα λογικό κέρδ 
ος, αιτήίματα δίκαι απου πρό
6αλε η ΓΕΣΑΣΕ και 
φορείς της αγροτιάς.

Χαρακτηριοτικό οί

οι άλλοι

ίναι ότι α

τούν στην πελατεία τους τέχνη .
τή ση,,Λ.ιχ.™ „„ ■ r X';c πλέον χαρτοσήμου’ καιτα παιγνιόια και προσφέρουν δι I Λ Δ,„ ,,9,™ · γ ;
στημένα είδη Καφ®νΒίου ισχύ 
ουν οι τιμές καφενείων κλπ. πα 
ρομοίων κέντρων αντιστοίχου 
κατηγορίας προσαυξημένες κατά 
3 δρχ.

γ) Οι τιμές που καθορίζονται 
ή διαμορφώνονται στο άρθρο 
1 της 8)83 Α.Δ. περιλαμβάνουν 
το φιλοδώρημα και όλες τις νόμι 
μες επιβαρύνσεις εκτός από τον 
Δημοτικό ή Κοινοτικό φόρο (ό- 
παυ επιβάλλεται) και των προ- 
σαυξήσεων λόγω εξοχικού, μούσι 
κής, Ξενοδοχείου και τουριστι-

Αρθρο 2ο
Καθορίζουμε ως εξής τις τιμές 

των παρακάτω ειδών που προ- 
σφέροντσι στους θεατές των α- 
γωνιιστιικών γηπέδων Ν. Ηρακλεί 
ου.

α) Αναψυκτικά ποτά αεριούχα 
και μη από χυμούς εσπεριδοει­
δών και λοιπών οπωρών ή λαχα 
νικών που παρασκευάζοντσι τε­
χνητά και οτιδήποτε παρασκευή 
ζέτσι απ' αυτά καθώς και ανα­
ψυκτικά ποτά που περιέχουν κα 
φε'ί’νη κα» προσφέρονταιι στις 
κερκίδες διαμορφώνεται π τιμή 
τους αφού πολλαπλασιασθεί η τι 
μή κτήσεώς τους με τον αριθμό 
2.40.

γ) Ανώτατη τιμή λιανικής πώ
λησης γενικά δρχ. 7,50 κατά τε 
μάχιο.

Η διάταξη αυτ’ι ισχύει από 10 
Αυγούστου 1983.

πό την τιμή της σταφίδας οι 
102 δρχ είναι η τιμή της ΕΟΚ 
η οποία δεν έδωσε καμία αύξη 
ση, αλλά φαίνεται επιφανειακά 
αυξη,μένιη λόγω της υποτίμησης 
της δραχμής. Και οι 9 δρχ είναι 
εθνική επιδότηση, δηλαδή όση

Δεν ξεχνοώμιε πω; η δεξιά εί 
ναι η πρώτη υπεύθυνη για τα ο 
ξυμένα προβλήματα της αγροτι 
άς. Δεν ξεχνούμε πως αυτή μας 
έμπασε στην ΕΟΚ, ποτέ δεν α 
ναγνώρισε κόστος παραγωγής, 
επί των ημερών της πρωτολει 
τούργησαν οι χωματερές, χρη 
σιιμοποιήθηκαν τα ΜΑΤ, οι αύ 
ρες, οι καταδίκες απεργών,, αχ 
ροτών κλπ.

Η δημαγωγία της δεξιάς δεν 
θα περάσει.

Οι αγρότες θα δυναμώσουν 
τους αγώνες τους ενωτικά μέσα 
από τους Μ.Φ. για τηνλύση των 
προβλημάτων τους στην κατεύ 
θυνση της πραγματικής αλλα 
γης.

Ηράκλειο 8.8.83
Επιτροπή Υπαίθρου 
του ΚΚΕ.

ΑΓΡΥΠΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΦΟΡΩΝ

περίπου ήταν και πέρυσι.
Δεν πάρθηκε υπόψη ο πληθω 

ρισμός που τρέχει με 23ο)ο ' 
। και η σημαντική φέτος αύξηση '

Σήμερα Τρίτη στην Παναγία | κόστους παραγωγής. Οσο 
Σταυροφόρων ’ θα γίνε, αγρυ- ! σφ°Ρ“ τη

" της θα κριθει τελικά το Σεπτέηνία. Ώρα έναρξης: 9 μ.μ.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ 
ΣΤΗ ΓΑΥΔΟ

Ο Ορειβατικός Ηρακλείου θα 
πραγματοποιήσει στις 13,14 
και 15)8)84 εκδρομή στ., ΓΑΥ 
ΔΟ με το παρακάτω πρόγραμμα 
Αναχώρηση από Πλατ. Δασκα 

λογιιάννη το Σάββατο 13)8)83 
ώρα 3..30 για τη Χώρα Σφακίων 
όπου και διανυκτέρευση.

Κυριακή 14)8)83 αναχώρηση 
για τη ΓΑΥΔΟ κοιι παραμονή 
μέχρι το μεσημέρι της 15)8)83

Δευτέρα 15)8)83 'Αναχώρηση 
τις απογευματινές ώρες από X 
Σφακίων για Ηράκλειο Αρχηγός 
ο κ. Βαγγέλης Σπιθάκης.

Δηλώσεις συμμετοχής στον 
σρχηγό τηλέφ. 220.068 και στα 
εντευκτήρια μας.

Από τον ΕΟΣ

ιμβρη από το Συμβούλιο των Υ 
πουργών Γεωργίας της ΕΟΚ. Η 
απόφαση της ΕΟΚ θα εφ-’ρμο 
στεΐ αναδρομικά και στη χώρα ΐ 
μας.

Οι ευθύνες της κυβέρνησης εί ι 
ναι σοβαρές. Τα προβλήματα । 
παραμένουν άλυτα . Οι υποχωρή 
σεις της κυβέρνησης δίνουν λα 
6ή στη δεξιά να δημαγωγεί και · 
προσπαθεί να καπηλευτεί τα αι I 
σθήματα δυσαρέσκειας και απο 
γσήτευσης της αγροτιάς. Η κα j 
πηλεία της Ν.Δ. έφτασε στο α 
ποκορύφωμα της στο Νομό μας 
με την εξαγγελία αντικυβερνητι 
κο υσνλλαλητηρίου. υπέρ της Ε 
ΟΚ.

Καλούμε τους αγρότες να ξε 
σκεπάσουν τις προσπάθειες κα 
πηλείας της δεξιάς και να την 
α*π ομο νώσου ν.

8ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗ ΚΥΠΡΟ
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ

® Αεροπορικό εισιτήριο
® Ξενοδοχείο Α' Κατηγορίας
® Πρωινό, ένα γεύμα κάθε μέρα
• Ξεναγήσεις, εκδρομές, αρχηγός του γραφείου μας 

κλπ. παραμονή εις Λευκωσία.
Αναχώρησις Επιστροφή

• 3 Σεπτεμβρίου Σάββατο — 10 Σεπτεμβρίου Σάββατο
ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΜΟΝΟ ΔΡΧ. 28.000

ΟΡΓΑΝΩΣΗ — ΕΚΤΕΛΕΣΗ:

ΥΑΝΝΑΚΑΚΙ TRAVEL
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Λ. Καλοκαιρινού 22 Τηλ. 287778 - 224734 - 241240 
Εκμεταλλευτήτε την εκδρομή μας, κάνοντας πάμφθηνα 
ψώνια, με το επιπλέον συνάλλαγμα που δικαιούσθε 
ειδικά για την ΚΥΠΡΟ. Δολλάρια 450.

Ο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ:

Ελαιουργιίικός Πιιστωτικός
Συνεταιρισμός (Ημπώρου ((ΕΠ 
■Σ,Ε) όιακηρίισσει ότι βκτίθε 
ται σε δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνιισιμό η κατασκευή αποθήκης 
εις την Έμηχιρο, δια συμπλη. 
ρώσεως τιμο/χτήου, προώποίλογι 
σιμού 2.100.000 δρχ. Πίστωσης 
2.100.000 δρχ.

Στο διαγωνισμό γίνονται δβ 
κτόϊ εργολάβοι Δηιμοσιίων έρ 
γων καθώς επίσης και Εμπειρο 
τέχνες βργρίλάβοι.

Οι ανδιαφΕρόμενοι ιμπορούν 
να πάρουν σχετικές πληραφορί 
®ς από το Γραφείο του (ΗΠΕΕ) 
στην Έμπορο από 8 π.ιμ.—ί 
ιμ.ιμ. τηλ. (0895)41229 ή στο 
τηλ. 233734 στο Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο 
γραφείο του (ΕΠΣΕ) στην Έ 
ιμιπαρο την Κυριακή 14.81.83 και 
ώρα 12 το μεσημέρι.

Δια τηι συμμετοχή απαραίτη 
τη η εγγυητική' επιστολή «κα 
λής εκτείλέσεως του έργου» 
5ο) ο είπΐ του προϋπολογισμού 
(11110.000 δρχ.)

Έμπορος 5-8-83
Από τον Ε.Π.Σ. Εμπόρου

Εντός των ημερών κυκλοφορεί ο μεγάλος Δίσκος του 
γνωστού σας ΑΝΤΩΝΗ ΔΡΟΣΟΥ με γενικό τίτλο: «Σου 
χαρίζω την καρδιά μου» και με 12 μεγάλες λα ϊ κές επι 
τυχίες. Τα τραγούδια του έχουν γράψει οι μεγάλο· συν 
θέτες Ηλίας Τρυφωνίδης — θ. Άγγελος, Ν. Μπαξεβά­

νης — Λίτσα Δρακάκη.

ΑΚΟΜΗ ΕΝΑ ΔΩΡΟ 
ΤΗΣ NISSAN 

Μαζί με την έκπτωση των 25.000 δραχμών 
για 1 μήνα 

στα CHERRY 1000 
και στο πεντατάχυτο 1300 

τώρα και το μεταλλικό χρώμα στα CHERRY 
και στα SUNNY 1300 

εντελώς Δωρεάν.

Προλάβετε για το συμφέρον σας. 
Η NISSAN Δίνει πάντα περισσότερα.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο 

Τηλ. 285802 — 221593

Λεμονανθός υγρό σαπούνι πιά­
των 46 δρχ.
Χαρτοπετσέτες ELITE 25 δρχ.
Γάλα ΕΒΓΑ Εβαπορέ 40,50 δρχ. 

μέχρι 15-8-83

πολύ καταστημα ΑΛΦΑ-ΑΛΦΑ
τηιιττήΓ«7 ( (ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΑΓΟΡΑ)
τομπαςη / (πίσω απο το υγειονομικά) Φ 281892

αα

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΙΔΗ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΙΔΗ

ΑΥΡΙΟ ΚΑΤΙ ΝΕΟ

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΣΚΕΥΗ — ΚΑΙ ΜΑΧΑΙΡΟΠΗΡΟΥΝΑ 
ΚΡΥΣΤΑΛΛΑ — ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ — ΕΙΔΗ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

10— 15ο) ο 
10ο) ο 
10ο)ο 
10ο) ο

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΕΣ IIεκπτώσεις
Τοστιέρα ELECTRICA TEFLON των 4350 2900
Σίδερο ΑΤΜΟΥ TEFLON ΙΤΑΛΙΑΣ 2700 2300
Ανεμιστήρες WONDER SO” 2750 2200
Ηλεκτρικό κουζινάκι KALORIC 2 ματιών 3200 2650
Μίξερ KENWOOD SHEF κομπλέ 31350 28200
ΣΚΗΝΕΣ 4 ατόμων 12500 11250
Ωρολόγια χειρός ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ SEIKO 9500 7900
ΡΑΔΙΟΜΑΓΝΗΤΟΦΩΝΑ CROWN STEREO 19500 16500
ΨΥΓΕΙΟ CAMPING GAZ 25 LITRE 19000 17100
Ξυπνητήρια BELL ΚΙΝΑΣ 850 690

ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ — ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ
ΕΙΔΗ CAMPING — ΕΞΟΧΗΣ
ΡΑΔΙΟΜ)ΝΑ ΦΟΡΗΤΑ. ΚΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ 
ΣΤΕΡΕΟΦΩΝΙΚΑ HI - Fl — ΟΛΕΣ ΟΙ ΦΙΡΜΕΣ 
VIDEO — VIDEOCAMERES
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ — ΦΩΤΟΓΡ)ΚΑ — ΩΡΟΛΟΓΙΑ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΟΙΚΙΑΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΑΛΛΑ

10ο)ο—15ο) ο 
10ο) ο

16ο) ο—20ο·)θ' 
10ο) ο 
10ο) α

ΕΙΔΗ

CM 
σ» 
«ο 
Ο co 
CM

Ο m 
Ο
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I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ >

Νέοι από 25 έως 65 ετών για: στελέχωση αλλοδαπής Εταιρεί > 
ας. Απολυτήριον Λυκείου υποχρεωτικό. Τηλεφωνήσατε για J> 
ραντεβού με την Δ)νσιν στο 221945 καθημερινώς πλην Σσβ ]! 
βάτου και Κυριακής.

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ;;

Αξιωματικοί Εμπορικού Ναυτικού παρά αλλοδαπής Ετα’ΐ- ' 
ρείας. Τηλεφωνήστε καθημερινά για προσωπική επαφή στο < ’ 
224748 κ. Σαλούστρο (τέως Αξιωματικός Εμπορικού Ναυτι- ί [ 
κού).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
> Είζ άνεγειρομένας πολυκατοικίας 1
! ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ;
! Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων < 
; τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή < 
> τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ. <
! ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ·: ΐ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. J1

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211 f

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ j

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
& I

ΟΙκοδομικές Επιχειρήσεις |I! Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε 
i Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 2895£D 3
ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Γιάνναρη 7 |

(Πλατεία Δασκολογιάννη)

ΔΙΑΦΟΡΑ ,
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Φιλόλογος με φρον 
τιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδι 
αίτΕρα μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου κ® Λυκείου Αρχαίοι Ελ- 
ληνικά, Έκθεση, Λατινικά και Ι­
στορία με ιδιαίτερη φροντίδα και 
προσοχή για την πλήρη κατάρτι 
ση των μαθητών. Για οποιαδήπο 
τε πληροφορία μπορείτε να επι­
κοινωνήσετε με το· τηλέφωνο 221
572.

(Δ99)
ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ

1—3

Προνομιιαικό, παραδοσιακό, ακί 
νητο στην παραλία «Μπεντενά- 
»» προσφέρεται για εκμετάλλευ 
ση εστιατορίου. Για προσφορές 
σοβαρής αξιοποίησης και εκμε­
τάλλευσης αποταθείτε: τηλ)να: 
Ηράκλειο 222000. Αθήνα 6524- 
355 9—10 π.μ. κοι 2—8 μ.μ.

(Δ1Ο0) 1—10
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Γαλλικής Φίλο 
λόγιας της Σορβόνης στο Παρί 
σι, παραδίδιει μαθήματα κατ' οί 
κον. Τηλ. 223872.

(Δ92) 1—10
ΧΡΗΜΑΤΑ χορηγούμε επ' ενε 
χύρω. Απόλυτος εχεμύθεια. Τη
λέφ. 222414. 

(Δ95) 1—10

ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ, ό,τι θέλε­
τε να δώσετε (έπιπλα, κου 
ζίνες, ψυγεία κλπ.), εμείς 
αναλαμβάνουμε να το 
πουλήσουμε. Δημοπρατή 
ριο Κρήτης. Υπεύθυνος 
Ν. Κυριάκού, τηλ. 232654 
Καλαμά 1 και Δημοκρα­
τίας.

(Δ97) 1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κεντρικό οικόπεδο 
για αντιπαροχή τηλ. 221902 κ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ-

Νταναλάκη. 
(Ζ541) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργα- 
σθεί για την καφετερία— PUB 
—ELYSEE». Μισθός λίαν ικα 
νοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
ματος και από ώρα 6—12 μ.μ. 
πλησίον ΟΤΕ Καπετάν Χαρα 
λάμπη 1.

(Ζ544) 1—6

ρες περιοχή ΟΑΣΗΣ. 
287277.

(Ε966)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι 
πολυτελούς κατασκευής

Τηλέφ.

ρετιρέ 
καινού

γχγιο στη οδό Ζακύνθου 5 πλη 
σίον Ολυμπιακής— .εμπόρευμα 
τα. Πληροφ. τηλ. 233212.

(Ε991) 1-^2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση; Αλμιυρού
Παντάνασα 
λιόκαστρο. 
(Π 286) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Λινοπεράματα, Πα- 
Τηλ. 241.608.

1-6
VESPA 200 κυβ. εκ.

10.000 χιλιόμετρα σε πολύ καλή 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 283-
680.

(Π553) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχα 
νή OLYMPOYS ΟΜ 10 ήλεκτρο 
νική σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
222115 μετά τις 12 το μεσηιμέ
ρι.

(Π523) 1—6

ΣΩΣΤΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία —σφαιρι 
στήριο στο κέντρο της πόλης 
λόγω αναχωρήσεως. Δεκτές μό 
νο σοβαρές προτάσεις τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη ισό­
γεια 100 τ.μ. στην περιο­
χή Αγ. Τίτου ή Αγ. Δημη 
τρίσυ. Πληροφ. τηλ. 221- 
098.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιίος (όροφος 
διαρόφο» οικοδομής με βοηθητι 
κούς χοίρους βεράντα κλπ Μα 
ρογιώργη; 24 (κοντά στην Αγ. 
Μηνά) κατάλληλο και για επαγ
γελματική στέγη. 
680 και 0897)22714.

(Ε993)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλίέφ. 283

κατάστημα

(Ζ567) 1—10

ΠΑΡΑ της επιχει ρήσεως 
Ζαχαροπλαστικής Γ. Σα- 
βοιδάκηςΑΈ., ζητείται 
πεπειραμένος λογιστής 
πτυχιούχοζ. Πληροφ. τη 
λέφ. 235181 8 π.μ. — 3

40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
(έναντι ανεγειρομένης κλινικής 
κατάλληλο για ιατρείο, γραφείο 
ή πόσης άλλης φύσεως επάγγε 
λμα με αποθήκη και τουαλέτα 
οδ. Μάρκου Μουσούρου 26 
Πληροφ. τηλ. 222'842 —2’83247

μ.μ.
(Ζ560) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά μη, 
χανάκια σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 285080 γραφείο ενοίκιασε 
ως μοτοποδηλάτων.

(Ζ562) 1-^·
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες γαι νεο 
σύστατη PUB μισθός και ποσο 
στά από 25.000 έως 40.000 το 
μήνα. Πληροφ. στο τηλ. 235215 
από τις 8—2 μετά τα μεσάνυ­
χτα.

(Ζ557) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη σχέδιά 
στρια. Πληροφ. τηλ. 235631 ώ 
ρα 5—6 μ.μ.

(Ζ532) 1—10

(Ε944)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
διαμέρισμα

4άρι στον τέταρτο όροφο πολύ 
κατοικίας πολυτελούς κατασκευ 
ής με κεντρική θέρμανση και 
λοιπούς βοηθ. χώρους στο κέν 
τρο του Ηρακλείου επί της ο 
δού Βικέλα 39—41 (πλησίον 
κλινικής Μεγαλόχαρη). Πληρ. 
τηλ. 231488, 283570.

(Ε960) 1—4
ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ενός δωματίου, λουτρού, χωλ, 
πολυτελώς επιπλωμένη για ερ 
γιένη Ισιδώρου 18 Ανάληψη.
Τηλ. 287464. 

(Ε972) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οι- 
κόπεδα εις περιοχή Αγίας Πελά­
γιος, δίπλα από το ξενοδοχείο 
«Πανόραμα». Πληροφ. τηλ. 281 
638 — 224849 από 9—10 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AMI Στέ- 
σιον εις αρίστην κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Μετριτσίς 200. 
000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 284882.

(Π552) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκτ 125 κόκ­
κινο, σχεδόν αμεταχείιριστο. 
Πληροφορίεις τηλ. 220.679.
(Π 554) 1 - 2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 245 τ.μ. 
περιοχή Αγ. Δημητρίου, τηλ. 
031)942446, 1ί8 - 20 μ.μ.
(Π. 555) 1 -5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο κεντρί 
κότερο σημείο της αγοράς Μοι 
ρών, εμβαδού 50 περίπου τ.μ., 
•με συνεχόμενη αποθήκη και αυ 
λή και με ανώγέιο 3 δωματίων 
με ανεξάρτητη είσοδο. Πληροφ 
τηλ. Ηρακλείου 235563 πρωινές’ 
ώρες και 230542 απογευματινές 
ώρες.

222115.
(Π525) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
επιχείρηση Μπουτίκ ανδρικών 
ειδών λόγω αναχωρήσεοις. Τηλ
241623—288602. 

(Π530) 1—5

(Ε977) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εις A 
για Μαρίνα Τσαλιικάκη. Πλη 
ραφ. τηλ. 287639—244111.

ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο 150 μ. από το κύμα Ανα, 
τολικά του Αέντα τοποθεσία 
Λούτρα έκταση 2 περίπου στρεμ 
μάτων, εντός του οικοπέδου υ 
πάρχει ρεύμα και δρόμος. Τηλ
0892-51316 ή 235027. 

(Π5Ο3)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό TAXI, 
ροφ. τηλ. 234896.

(Π528)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

Πλη

πολύ

(Π532) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις ΣΕΙΣΙ 5 
δωματίων 2 λουτροκαμπινέδες 
μια μεγάλη αποθήκη και συνε 
χαμένου οικοπέδου περίπου 100 
τ.μ. Πληροφ. Γεώργιος Σπαθα 
ράκης(ΛΑΤΣΙΔΑ) τηλ. 0841-
32963.

(Π537) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό Μερσεν 
τές 200 μοντ. 70 Πληροφ. τηλ.
231088.

(Π527) 1—6

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ΐ;

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. <
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ !;

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ >

— Άνεσις χώρων J ·

— Φινίρισμα κατασκευής. ],

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. '

— Αποθήκη — γκαράζ. ι[

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ![
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.Τηλ.: 289296 — 235118

H
I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πάοης φί> 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά. Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες. Α'σθηματι- 
κά, Παρακολουθήσεις, /ο 
8ώς και την φύλαξη ξενβ 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
821907 και 235279

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ'
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι έρες 
περτοχές θερίσσου και Κομμένο 
Μπεντένι. Πληροφ. τηλ. 283150.

(Ε994) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι και ημιυ­
πόγειο στην οδό Χορτατσών 4 
(πίσω από την εφημερίδα Μιεσό 
γειος). Πληροφ. τηλ. 821281 από 
8—3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2 
άρι με κεντρική θέρμανση σε 
καινουργή πολυκατοικία οδός 
Αναγεννήσεως 19 Μασιταιμπά. 
Πληροφ. τηλ. 761303 8—10 π.μ

(Ε95Ο) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη Βίλλα ΜΑ 
RIE κοντά στη; θάλασσα πλή­
ρως εξοπλισμένα στη διαικλά 
δωση Γουβών (στάση ανθοκή 
πια). Ενοικιάζονται και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί 
ων.Τηλ. 285235—281015.

ΔΕΝ ΣΑΣ ΚΟΡΟ ΓΔΕΥΟΥΜΕ 
ΌΕΔΕΤΕ να αποκτήσετε ένα 
οικοδομήσιμο αγροτεμάχιο στη; 
περιοχή της Φοινικιάς μόλις 
500 μ. από τον συνοικισμό; 
Είναι όλα αμφιθεατρικά με θαυ 
ιμάσια θέα και είναι μόλις 5 λ®- 
πτά από την πόλη. Έχουν ιδι­
όκτητη γεώτρηση και ρεύμα η,- 
λεκτρικό. Μην χάσετε την ευ­
καιρία, ιμόνο 400.000 δρχ. το 
στρέμμα και με δρόμους σκύ­
ρο,στρωμένους ιμέχρι την αυλή 
σας. Δεκτές και ευκολίες πλη- 
ρωμής. Ιδιοκτήτης τηλ. 284253 
(Π. 556) 1 -5

ΜΕΓΑΑΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα 5000 τ.μ. στη θέση' Φρού 
δια—Χερσονήσου. Πληροφ. τηλ 
2348'63.

τελούς SNAK BAR με πλήρη 
και μοναδικό εξοπλισμό (με δυ 
νατότητα απλής μετατροπής σε 
PUB) πλησίον τεσσάρων κεν­
τρικών ξενοδοχείων πόλκως. 
Τηλ. 242330 και 242848.

(Π526) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα ψησταριά 
πλήρως εξοπλισμένη σε τιμή ευ 
καίριας επί της Λ. Ικάρου 51 
(πρώην ΛΙΟΝΗ) έναντι ξενοδο 
χεϊου ΑΣΤΕΡΙΟΝ. Τηλ. 242696 
και 242483.

(Π511) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Β' ορό 
φου 75 τ.μ. αρϊστης κατασκευής 
μεδ υο προσόψεις έναντι Ξένο 
δοχείου Ξενία. Τηλ. 243557 α 
πό 12.30—14.00 και 18.30—22.00

(Π521) 1—6

(Π549) 1—8

(Ε824) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά (τετράγωνο 
2 Κατεχάκη Ρούβα 14). 
Πληροφ. τηλ. 244025.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκσκαφέας Μπου- 
κλε'ι'ν D60 λαστιχοφόρος 966 
Καρτερπίλλερ σε τιμ ευκαιρίας.
Πληροφ. τηλ. 
23408.

(Π490)

0831-24263 και

1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
«ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕ IA - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνειο. Πληροφορίες τηλ. 221755

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ τριών κυρίων 
δωματίων ζητείται προς ενοίκια 
ση σε οικοδομή καινούργια ή 
σχετικώς καινούργια για ολίγο 
μελή οικογένεια. Προτιμούνται 
οι περιοχές κοντά στο κέντρο 
χωρίς όμως να είναι στο κέν 
τοο. Τηλ. 225639—287065.

(Ζ559) 1—3

(Ε1) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο μαγαζί 
300 τ.μ. με ακάλυπτους χώρους 
καλής κατασκευής, στο κόμβο 
Γ ιόφυρ© παλαιΐά εθνική οδός (λί 
πλα σταυ Κουκουριτάκη) κατάλ 
ληλο για οιανδήποτε επαγγελματι 
κή στέγη. Πληροφ. κ. Στυλ. Τσιν 
τάρη στο ανώγειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
νός δωματίου μεγάλη ικουζίνα 
και λουτροκαμπινέ τελείως ανε 
ξάρτητο. Γερωνυμάκη 20. Τηλ
0897)22462. 

(Ε975) 1—6

(Ε998) 1—5

(Π496) 1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ.

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περι­
φραγμένα 4000 τ.μ. έκαστον 6 
χλμ. από το Ηράκλειο με φως 
και νερό εντός των οικοπέδων 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
284253.

(Π543) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δ ιαμερίσματα 
Δεκτά και δάνεια. Πληροφ. Δ. 
Καπετανάκη Πλ. Δασκαλογιάν 
νη τηλ. 221727.

(Π510) 1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
VAN RECOR μοντ. 79—80 σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τη 
λέφ. 284275 ώρες γραφείου.

(Π516) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης 
ΤΖΙΠ LAND ROVER εμπορι 
κό κοντό σασί, σκάφος 6 μέ­
τρα καμπινάτο τέντα επιβατικό 
επαγγελματικό (ταξί λιμένος) 
ασφαλισμένο. Μία VESPA 200 
άριστη και μία μηχανή τρίΙκυ- 
κλη αγροτική τύπου Βιδάκη — 
Σαριδάκη. Δεκτός κάθε έλεγχος 
Πληροφ. τηλ. 222415—·232636.

(Π533) 1—10

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- I 

7 ής στην ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν | 
| Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- | 
| σΙα καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ < 
| Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612. |

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
■ΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΙ! ί;

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) !;ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ; >
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός < [

;! Τηλ. 223977 — 235667 I [
; ! (Πλατ. Κοονάρου — 1886 γωνία) ; ।

JV^VVVVVVVU-U~M~>-V-··^ * *· ^ II ΟΛ»^. >

1
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ί;

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ <

σε αναγειρύμενες κεντρικές πολυκατοικίες
!; κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο ];

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) ;>
;; ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
<; ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
![ 25ης Αυγούστου 76—78 — Τηλ. 283479

I
 ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ. ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ ;
Πολιτικοί Μηχανικοί ί ’

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ;;

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο- !; 

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ, δίπλα στο !; 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ». I;

Πληροφορίες τηλ.: 235184. ί;

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;ί

1. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣ)ΜΑΤΑ i; 
Ετοιμοπαράδοτα και υπό κατασκευήν I;

2. Κατάστημα νοικιασμένο με 30.000 δρχ. το 
μήνα. ;!

I
 Πληροφορίες: <!

Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ ;!Πολιτ. Μηχανικός — Τηλ. 283695 !;

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ !;

ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ;:

σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία στη <'

Λεωφόρο Γ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ και ΣΤΕΡΓΙΟΥΝΙΟΥ I;

Πληροφορίαι:

ΙΩΑΝΝΗΣ Ε. ΝΙΤΑΔΩΡΟΣ

(Πολιτικός Μηχανικός) i

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ ; ■
(Αρχιτέκτων Μηχανικός)

Αγ. Μηνά 6 — Τηλ.: 225050 · 242027 - 283484 !:

ΑΜΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25
Τηλ. 280-575

241-423

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα·, ΠαρακολουΒήοεκ 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, ·ίκ·ν· 
,ιικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήαεις, φωτφ 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρφνι- 
κός έξοπλι ορός.

Άναλαμβάνομβ ύποθίσεις σί 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. 'Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241522 — 243269 Πλ. - 
Κορνάρου 37 - οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειον - Κρήτης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα εις HOTEL 
«ALEX». Πληροφ. τηλ. 285513.

(Ζ565) 1—2
ΑΝΩΝΥΜΟΣ Ασφαλιστική Ε­
ταιρεία INTERFRANS ζη|τά'
νέους και νέες από 20 ετών και ΐ 
άνω για να ασχοληθούν στο 1 
κλάδο ασφαλειών ζωής και πυ-» 
ρός. Μισθός (προμήθειες). Πλη5 
ραφορίες 6-8 μ.μ. 1821 αριθ.· 
14, τηλ. 243.688. ’
(Ζ. 566) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας επάγγελμά 
τίας για την ταβέρνα ΙΚΑΡΟΣ 
στην Πλ. Δασκαλογιάννη ,με μι
σθό ικανοποιητικό, 
ρίες στην ταβέρνα.

(Ζ553)
ΖΗΤΕΙΤΑΙνέος στο

Πληροφο-

1—5
Καφεκο-

πτείο ΤΣΙΧΛΑΚΗ. Να έχει « 
δ'εια μοτοποδηλάτου. Πληροφ. 
αυτοπροσώπως στο κατάστημα 
οδός 1866 αρ. 98.

(Ζ555) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και Μπαρ 
Γούμαν για ημερήσια ή νυκτε 
ρινή εργασία για μπαρ. Πληροφ 
ταβέρνα—Μπαρ MUMBO Κοκ 
κίνη Χάνι. Τηλ. 761377.

(Ζ540) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
την περιποίηση δύο μικρών παι 
διών ώρες εργασίας κατάστημά 
των. Τηλ. 220021.

(Ζ564) lu^
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ή λογί­
στρια με προϋπηρεσία παρά Α. 
Ε. τηλ. 28·2969—235448.

(Ζ563) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1ος όροφος εκ 
3 δωματίων, W.C. κουζίνα, χωλ 
για· επαγγελματική στέγη, για Ια 
τρείο, τεχνικό Γραφείο κ.τ.λ., ο­
δός Μπιζανίου 10 Πλ. Κορνάρου 
πληροφ. τηλ. 242223.

(Ε999) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 72 τ. 
μ., με 22 τ.μ. μπαλκόνι στον 1ο 
όροφο πολυτελούς κατασκευής. 
Έχει άπλετο φως. Οδός Δρυμιτι 
νού 42 κάθετος της έ’ΟΚ, και πα 
ράλληλος Λ. Ακαδημίας. Πληρ. 
τηλ. 225426.

(Ε1000) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι 
πλωμένη, (ψυγείο, κρεββάτι κτλ.) 
Αυτή έχει ένα δωμάτιο, κουζίνα, 
λουτρό. Πληροφ. τηλ. 288085

(Ε996) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
διαμερίσματα στην παραλία της 
Λυγαριάς (Αγ. Πελαγία) δίπλα 
στη θάλασσα. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) διαμέρι 
σμα 3 δωματίων 2) ημιυπόγειο 
με κεντρική θέρμανση εις θέ 
σιν Άγ. Ιωάννης. Πληροφ. τη 
λέφ. 231477.

(Ε976) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο ή κα 
τάστημα 40 τ.μ. με ίδιο υπό­
γειο οδός Κοτζιά και Επιμενί 
δου κοντά στο Λιμάνι τηλέφ. 
'220146.

(Ε953) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί σε 
καινούργια πολυκατοικία 52 τ.μ 
με πατάρι και υπόγειο Χατζημι 
χάλη Νταλιάνη 10 (πρώτη πά 
ροδος Χαρ. Τρικούπη από την 
Όαση). Επίσης Ενοικιάζεται 
2άρι διαμπερές στην ίδια ττολυ 
κατοικία. Τηλ. 283416.

(Ε978) 1—8
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ καινούργια 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Κόκκι­
νη Χάνι δίπλα στη θάλασσα. 
Πληροφ. τηλ. 286006 από 8—12

(Ε920) 1—6
ΟΙΚΙΑ 2 1)2 δωματίων εντός 
Ηρακλείου εις αρίστη· κατάστα 
ση Πλατεία Ανωγειανάκη οδός 
Κισάμου 54 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 Καταστή 
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής, εμβαδών 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες. Πλη­
ροφ. τηλ. 289434.

1978 με 47.000 χλμ. καθαρό αν 
τιπροσωπείας με όλα τα σέρβις 
δρχ. 1.300.000 φιξ τηλ. 280120 

(Π5Ο9) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 
σώπατο στο Μπαλί 200 μέτρα 
από την θάλασσα απεριόριστο.
Τηλ. 232997. 

(Π547) 1—5
ΠΩΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1600 τ.μ.

(Π332) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7000 τ.μ. 
εις Αγάκου Μετόχι θεαματικό 
τατο, φώς, νερό, τηλέφωνο ολό

με πρόσοιη) 50 μ. επί 
κής λεωφόρου. Ενοίκιο 
το μήνα. Τηλ. 283470.

(Π524)

κεντρι-
94.000

1—10

280747.
(Ε995) 1—3

ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλ. 236594. 
(Ε954) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2,1)2άρι με κεν 
τρική θέρμανση, οδός Βουρδου 
μπάδων 24. Πληροφ. τηλ. 283- 
091.

(Ε997) 1—3
' ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 

νεροχύτη και ντουλάπια εντός 
και ,με λουτρό με κεντρική θέ 
ρμανση λίγο πιο κάτω από τον 
ΟΤΕ. Τηλ. 220454 και 287298.

(Ε945) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
130 τ.μ. πατάρι 40 τ.μ. και υπό 
γειο 130 τ,.μ. οδός Ηροδότου

Heraklion 
video 

club
βιντεοκασεττες 

για ολο τον κοσμο

133 (Αλικαρνασσός).
771433.

(Ε988)

Τηλέφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα οδός Βάρνης 37 Θέρισος. 
Πληροφ. τηλ. 220526.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ - ΠΩΛΗΣΗ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ 
• V HSB1TA ‘ΖΟΡΟ ·
Μεγάλη Ποικιλία Εργων 
Παράδοση καί στά σπίτι 

τηλ. 222.355
Βύρωνοί 3 Αγ.Δημήτρι ος 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(Ε989) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 
με ασανσέρ και με όλους τους 
βοηθ. χώρους περιοχή Αγ. Τριά 
δας. Τηλ. 244342.

(Ε980) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3 1)2σάρι πολυτελούς κατασκευ 
ής Παν. Νικουσίου 20. Τηλ. 
280930 — 281737. Επισκέψεις 
πρωινές ώρες πλην Σαββάτου

και Κυριακής και απόγευμα

(Ε984) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
2ου ορόφου αποτελούμενο εκ 3 
υπνοδωματίων σαλοτραπεζαρίας 
κουζίνα, λουτρό, ασανσέρ κα­
λοριφέρ γωνιακό οδός Ραφτο 
πούλου 7. Τηλ. 281®31.

(Ε992) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
τύπου ρετιρέ με θέρμανση οδός 
Χαλέπας 3 (Μασταμπά) πλησί 
ον Παναγίτσας, όπισθεν παιδί
κού σταθμού. Τηλ. 
230908.

(Ε962)

23651'6—

1—6

ΠΩΛΗΣΕΙΣ !
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' GOLF 
1100. Πληροφ. τηλ- 2'87133 από 
6—9 μ.μ. κ. Καμπουράκη.

(Π548) 1—2
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

(ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησηι ταβέρ 
νας ή ο εξοπλισμός της. Πλη 
ροφ. Μάχηις Κρήτης 35 (Χανιά
πόρτα) . Τηλ. 288684. 

(Π550) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κτήματα 5 
στρεμ. το καθένα στην περιοχή
Σίκαίλανίου. Πληιροφ. 
282004 9—12 και 5—8.

(Π551)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπεραστικό

■τηιλέφ.

1—5 
λεωφο

ρείομαζί με την άδεια. Τιμή λο 
γική. Ζηλ. 287768 9—2 καθημε 
ρινώς πλην Κυριακής.

(Π501). 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Φό 
δελε 1) 100 στρέμματα αγρός 
2) Στη Φοινικιά 20 στρέμματα 
αγρός με αμπέλι. Πληροφ. τηλ.

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή ] 
του (δύο συνεχόμενα ι, 
καταστήματα) συνολικής ι 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη ;! 
ροφ. τηλ. 282625. «

κλήρο ή σε τεχάχια. 
Φορτέτσα επί ασφάλτου 
τ.μ. προνομιούχο.

1000

Μασταμπά 128 τ.μ. άρτιο 60ο) ο
κάλυψητιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 241448—222540.

(Π492)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα

1—10

3 δω
(Π966) 1—15

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285880 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
OTA L BACK τρίθυρο 79, FI 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρο 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, FI 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ. 70, FORD 
CORTIN 1300 70, φορτηγά DA 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT 900 κλούβα 77.

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΝΙΚΗΤΑΡΑ 
Έβανς 34 1ος όροφος 

Τηλ. 286563
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Αμπελόκηποι: Οικόπεδο οικο 
δομήσιμο πλησίον Λ. Κνωσού
εκτάσεως 237 τ.μ.

Φορτέτσα: οικόπεδο εντός
του οικισμού 137 τ.μ. σε καλή 
τιμή, και πλησίον οικισμού 
330 τ.μ. οριστικό συμβόλαιο, 
θέα απεριόριστη.

Καλοψοϋζι: Επί της προεκτά 
σεως της Λ. Ιωνίας οικόπεδο 2 
στρεμ. άρτιο οικοδομήσιμο σε 
καλή τιμή.

Περτσελάκη: κατάστημα επί 
οικοπέδου 330 τ.μ. 40ο) ο κάλυ 
ψη
Πωλοϋνται επίσης πολλά οικό 
πεδα εντός τειχών εντός και 
εκτός σχεδίου σε όλες τις περί 
οχές.
Διαμερίσματα —καταστήματα ε 
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα-
σκευή σε καλές 
λίες πληρωμής. 
286563

(Π213)

τιμές και ευκο 
Πληροφ. τηλ.

1—25

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ματιών 70 τ.μ. δίπλα στην Ακα 
δημία οδός Σγουρομαλίνης 2 
Τιμή 2.300.000 μετρητοίς. Τηλ
241041 πρωινές ώρες. 

(Π5Ο5) 1—10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιος. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ 
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανδρικό κομμωτή 
ριο. Πελατεία εξασφαλισμένη. 
Τιμή πωλήσεως 350.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 241041 πρωινές ώρες

(Π504)

(Π2) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικός 
στήραςτύπου UN1MOK 
χανή MERCEDES εις

ελκυ- 
ιμε μη 
αρϊστη

κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 0892
-43378.

(Π542) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μισό 
στρέμμα περίπου εις θέση Στα 
λίδα. Πληροφ. Παπουτσάκης
Μανόλης τηλ 0897-31391 
9.30—10.30 π.μ.

(Π544)

ώρα

1—3

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ιωάννου Γωνιανάκη
ΠΩΔΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 

ετοιμοπαράδοτα και επ ίκατα- 
σκευή στις οδούς Εθν. Αντιστά 
σεως και Μονής Πρεβέλης 56Α 
Μυρσίνης και Ελίου 25, Φουρ 
τουνάτου 14 μ® ευκολίες πληρώ 
μής. Δεχόμαστε οιανδήποτε δά 
νεια. Επίσης ζητείται οικόπεδο
με αντιπαροχή.
287780—(0897) 

(Π456)

Τηλ. 287048— 
22215.

1—10

$

ΠΩΛΗΤΕΣ
Από Επιχείρηση Αντιπροσωπειών και Διανομών 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πωλητής με έδρα το Ηράκλειον Κρήτης. Προσόντα: Από­
φοιτος Γυμνασίου, Δίπλωμα αυτοκινήτου ερασιτεχνικό. Η- 
λίκίσς 25—32 ετών. Δυνοιτότητα μετακινήσεως και εκτός 
Νομού Ηρακλείου. Προηγούμενη πείρα, επιθυμητή.

Προσφέρουμε: Υψηλές αποδοχές και μόνιμη εργασία.
Πληροφοριίες στη διεύθυνση: Μσρογιώργη 18, Ηράκλειον 

τηλ. 285202.

281419, 280513.
(Π464) 1-40

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 
14 σε άριστη. κατάσταση. Τηλ 
241326 από 7 π.μ. έως 12 μέση 
μέρι.

(Π506) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ταβέ
ρνας—εστιατορίου δίπλα 
Λαχαναγορά Ηρακλείου 
σφαλισμένη πελατεία. 
235583—232170 από 
15.00.

(Π514)

στη 
με εξα 
Τηλέφ. 
12.00—

1—5

ΓΕΩΡΓ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Έβανς 69 Ηράκλειο

Τηλ. 286471 
ΠΩΔΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο 500 μ2 στο Πόρο 
σε θέση εξαιρετική τιμή ευκαι 
ριακή. Καπάλληλο και για δύο 
αγοραστές.
2) Οικόπεδο επ ίτης Εθνικής Α 
ντιστάσεως. Κατάλληλο για μα 
γαζιά έκτασις 247 μ2.
3) Παλαιό διπλοκατοικία Έκτα 
σις οικοπέδου L85 μ2 εντός πό 
λεως κεντρικό. Τιμή 7.000.000 
δρχ.
4) Οικόπεδο γωνιακό 1000 μ2 
κάλυψις 40ο) ο τιμή 10.000.000 
5) Οικόπεδο στη Ρωμαντική, 
γωνιά 565 ,μ2 κατάλληλο για 
πολυκατοικία.
6) Κεντρικότατη( μονοκατοικία 
σε οικόπεδο 220 μ2.
7) Διαμερίσματα σε όλες τις 
περιοχές του Ηρακλείου. Δεκτά 
δάνεια όλων των οργανισμών.
8) Καταστήματα με πολύ μεγά 
λα ενοίκια και σε τιμές πάρα 
πολύ προσιτές.
9) Παραθαλάσσιο στη Σταλίδα 
900 μ2 οικοδομήσιμο με καταλ 
ληιλότητα. Εξαιρετική ευκαιρία.
10) Ζητώ οικόπεδα εντός σχε 
δίου προς άμεση πώληση.

Τηλ. 286471

το πρόβλημα 
Πϋ οόήγησί}

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς,

1—'

συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίων ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι' αυτό ra εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδτιγυν Ο ΜΑΚΗΣ 
Γιά να εκπαιδεύουμε τούς 
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κατηρτισμένοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφορικό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ­
ΟΣ·!!

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΟΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ. Κορνάρου) 
Βολιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Χ 244.298
ΠΑΡΕ lc lUAIIIAUMA ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 

αγοράζονται και πωλοϋνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό 
και καινούργια - σε πολύ χαμη­
λές ημές.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ — ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά είιναι ει 
σανωΥής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της γινη 
σιότητας τοου κυνοτροφε!- 
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—'ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να ανασαραιγωγής. ΚΑΝΑΡ1Α ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλία 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρα 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δει
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ)
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοιια. Τη 
λέφ. 234.256.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 70 τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 6όροφο κτίριο 
στα μπετά με συνολική κάλυ 
ψη 1700 τ.μ. διαμπερές σε τιιμή 
ευκαιρίας.
— Διαμερίσματα του 1, 2, 3, 4 
και 5 υπνοδωματίων στο κέν
τρο και τα προάστεια από 
χιλ. το μ2 με ευκολίες και 
νεια όλων των οργανισμών. 
Καταστήματα στο κέντρο

25 
δά

25
ιμ2 μόνο 2 εκατομ. 32 μ2 στην 
κεντρική αγορά 200 χιλ. το μ2. 
Γραφεία στην Πλατ. Λασκαλο 
γιάννη 28 μ2 και 30 μ2 λουξ 
'μόνο 55 χιλ. το μ2.
Οικόπεδα (εντός Σχεδίου) Πό 
ρος 500 μ2 στο ωραιότερο ση. 
μιείο ;με '20 μέτρα φάτσα σε τι 
μή ευκαιρίας 365 μ2 γωνιακό 
και 388 μ2 μόνο 9 χιλ. το μ2 
Οικόπεδα (εκτός σχεδίου) 'Αγ. 
Ιωάννης 1300 ·μ2 με 31 μέτρα 
πρόσοψη επί δημοτικής οδού 
κατάλληλο, για βίλλα Δεξαμενή 
765 μ2 τριφατσο με φαρδέίς 
δρόμους αυτοτελές μ® οριστικό 
συμβόλαιο και ευκολίες πληρώ 
ιμής.
ΙΜονοι^ατοικίες. Αλικαρνασσός 
90 ιμ2 περίπου και οικόπεδο 
126 μ2 σε τιμή ευκαιρίας.
Λ. Κνωσού γωνιακό 90 μ2 κα 
τάληλο για κατάστημα σε λογι 
κή, τιμή.
Πληροφ. τηλ. 241145. 
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Τρίτη 9 Αυγούοτου 1983 C Π ΑΤΡΙ1 a Σ&Λς 5 η

ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
INTER -EVIAIR

Ένα νέο Ταξιδιωτικό Γραφείο έκαμε τα εγκαίνιά του προχδές Χά&έατο. Είναι
το Ταξιδιωτικό Γραφεί© INTER -EVIAIR, υποκατάστημα του αντίστοιχου 
Γραφείου των Αδηνών, που από το π. Σάόδατο λειτουργεί και στην πόλη μας 
στην πλατεία Κορνάρου 35 (1ος όροφος). Μετά τα εγκαίνια © Διευδυντής του
εδώ υποκαταστήματος κ. Αλεξάκης και η σύζυγός του δεξιώδηκαν τους προσκε­
κλημένους τους στο ξενοδοχείο «GALAXY». Στη φωτογραφία μας στιγμιότυπο
απ© τα εγκαίνια. Φωτορεπορτάζ; GRAPHOT τηλ. 221830

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΓΟΥΝΒΡΙΚΟΝ
ί; ΠΩΛΗΣΗ: ΛΙΑΝΙΚΗ — ΧΟΝΔΡΙΚΗ ‘Ι

;! ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ί; ΤΕΝΈΔΟΥ 20 — ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΜΕΡΙΚΗΣ — ΚΥΨΕΛΗ >

ί; Τηλ. 01)8641202 — ΑΘΗΝΑ

Ji ΜΑΛΙΑ 0897 - 31513

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ

ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 'ΐ

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ Ν. ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ άνοιξε φέτος πρώτη 
φορά στα Μάλια για τους θερινούς μήνες μέχρι και τον Σεπτέμβριο, διαθέ- 

I; τοντας την πλουσιώτερη συλλογή ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ στα καλύτερα φετινά 
!; ΕυρωπαΤκά σχέδια, όπως βιζόν, ρενάρ, αστρακάν, σβακάρες, νούτρες και !;
<; πολλά είδη, σε μονοκόμματα και κοματιαστά, ώστε να ικανοποιήσουμε κά-

θε απαιτητικό γούστο, έχοντας πάντα τιμές ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ! Σ' όλα μας τα ■' 
είδη δίνουμε γραπτή εγγύηση για την ποιότητα και την αντοχή τους. Ακό- ![ 

ϊ; μη γίνονται και ευκολίες πληρωμής, χωρίς καμμιά επιβάρυνση των τιμών.

'[ Επωφεληθείτε από την καλοκαιρινή σαιζόν και κερδίστε!! ![

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΓΟΥΝΑΡΙΚΩΝ Ν ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ;ί
ΐ; ΠΩΛΗΣΗ: ΛΙΑΝΙΚΗ — ΧΟΝΔΡΙΚΗ

;! Υποκαταστήματα: ΠΑΤΡΑ — ΒΟΛΟΣ — ΘΕΣ)ΝΙΚΗ ;>

0

τεράστια πείρα στην

...ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ I

GSA929.000<
SPECIAL

α ο 
θ

VISA II CLUB
__ 612.000

οί)α πππρωμενα

ποιότητα Citroen
αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της UNICO · CITROEN

Β Ελλάδος & νήσων
αποκλειστικός αντιπρόσωπός Κρητης της NAMCO - CITROEN PONY

CITROEN -ΔΑΝΔΑΡΗΣ
ΕΚΘΕΣΗ : Λεωφ. Ικαρου 30- Τηλ. 223 433 & 24 15 16

πληρης σειρά γνήσιων ανταλλακτικών CITROEN

J Γ

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ή Έάν Ιχ«τ< βρ©€λήματα όγρασίαί ί Βίλ*τ« ydc κάμ*τ* δβρμβμόνωση Λ ήχβμΔ*

ή yuan, είμαστ© σί θέση νά σάς ΛΔ, ρυμ* τήν κατάλληλη λύση, ΟΙ έργασίβς μας ή 

γιά πολλά χρόνια ατήν Άδήνα καί ατά μχγαλύτβςα ίργβστάσια τής Ελλάδας

]> [(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Aiyaieu, Πυριτβπβκίβιΐ, Τυ^βΙα ‘ΑγβΜϊκής Τραβό» / 

ζης καί πβλλά άλλα), civai ή ίγγόησή μας, <>
<[ Τώρα ίδρϋσαμβ κατάστημα καί στό Ήράκλχι· γιά τήν ίξυπηρέτηση τής Κρή·
J; της. Εϊμαστβ el μόνβι π©ύ κάνβμ© έγχύσ«ις καί SPRAY Π©λυβυρεδάνης. "Εχω-
![ μα έμπειρα συνεργεία άλλά καί μπαρούμα νά σάς ίηαδέσωμπ τά ύλικά καί τίς ί’ 
;> όόηγίες γιά νά φδιάξετε μόνοι σας μία ίγγυημενη σταγανβπρίηση. L

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 283023 — 28βσ«5

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΛΩΝΟΣ — ΑβΗΝΑΙ Τηλ, 51205991 — 5123562

’Αρχίζει σήμερα σιό ΕΚΗ 
εκπαιδευτικό σεμινάριο 

συνδικαλιστικών στελεχών
Διήμερο εκπαιδευτικό σεμι 

νάριο για συνδικαλιστικά στε 
λέχη οργανώνει σήμερα και αύ 
ριο στην πόλη μας το Εργατι 
κό Κέντρο σε συνεργασία με το 
Κέντρο Μελετών Τεκμηρίωσης 
και Εκπαίδευσης (ΚΕ.ΜΕ.ΤΕ) 
της ΓΣΕΕ.

Το σεμινάριο δα πραγματο 
ποιηθεί στο ΕΚΗ το πρόγραμ 
ιμώ του δέ. έχει ως εξής:

ΤΡΙΤΗ 9)8)83:
17,30 Εναρξη, χαιρετισμός 

ταυ Γεν. Γραμματέα της ΓΣΕΕ 
Γ. Ραυτόπουλου.

18.00 Συμμετοχή των εργαζο 
μένων στην διοίκηση των επιχει 
ρήσεων —Κο ινωνι κρ ποίηση

Εισηγητής: Α Αποσιολίδης, 
Υπεύθυ νος ΙΚΕΜΕΤΕ

—19,45 Διευκρινιστικές ερω 
τήσεις —Τοποθετήσεις

—20,30 Αποκέντρωση
Εισηγητής: Γ. Στεφανίδης, 

Πρινεπιστηιμιακός
—12,15 Διευκρ νιστικές ε 

ρωτήσεις —Τοποθετήσεις

—22.00 —Λήξη των εργασι 
ών Α μέρας.

ΤΕΤΑΡΤΗ 10)8)83
—17.00 Οργανωτική και λει 

ταυργική ανάπτυξη του Συνδτκα 
λιστικού κινήματος.

Εισηγητής: Ρ Σπυρόπουλος, 
Γραμματέας Οργανωτικού της 
ΓΣΚΗ.

—17,45 Διευκρινιστικές ερω 
τήσεις—Τοποθετήσεις
— 1 8,30 Οικονομική αυτοδυνα 

μία του συνδικαλιστικού κινήμα 
τ,ος.

Εισηγητής: Γ. Μπρέγιοιννης, 
Γραμιματέας Οικονουικού της 
ΓΣΕΕ.

—19,30 Διευκρινιστικές ερω 
τήσεις —τοποθετήσεις

—20,30, Αυτοδιαχείριση — 
Αποκέντρωση —Δημοκρατικός 
Προγραμματισμός

Εισηγητής Α Μητρόπουλος, 
Λέκτορας Νομικής Σχολής.
(— 21,30, Διευκρινιστικές ε 

ρωτήσεις Τοποθετήσεις
—22,30, Λήξη των εργασιών 

του Σεμιναρίου.

Η ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΚΡΙΣΗ
ΣΤΗ ΣΤΑΦΙΔΑ

"Αρβρο του Εμμ. Γ. Λογϊάδη
Η καινούργια κρίση της σουλ 

τανίνας, των οταφυλιών και των 
κρασιών της Κρήτης, έχει πολύ 
βαθειές αιτίες και ξεκινά από το 
1977 όταν εγίνονταν τα παζάρια 
για τη προστασία των αγροτι­
κών μας προΤόντων μέσα στην 
ΕΟΚ. Τα τρομερά λάθη, τις πα­
ραλείψεις και τις εγκληματικές ε­
νέργειες όλων των υπευθύνων πα 
ραγοντων της εποχής εκείνης, έρ 
χεται να πληρώσει σήμερο το α­
θώο θύμα που λέγεται αγροτική 
τάξη της Κρήτης. Το 1977 στη 
γενική συνέλευση της ΕΓΣΗ μίλη 
σα σαν αντιπρόσωπος του Συνε 
ταιρισμού Πετροκεφάλου Μαλε- 
βιζίου και σαν παλαιό μέλος του 
Διοικητικού Συμβουλίου στην 
ΕΓΣΗ (το 1965—1967) και σαν 
κυριώτερος παράγοντας των α­
γροτικών αγώνων του 1955. Στη 
γενική συνέλευση της ΕΓΣΗ το 
'77 εξήγησα στους αντιπροσώ­
πους των 170 αυνετΌΐριομών, 
την ανάγκη να λάβωμε επείγοντα 
μέτρα, και να ενεργήσωμε αμέ­
σως τότε, γιατί η Νέαι Δημοκρα 
τίαι από αντικρητισμό δεν συμπε 
ριέλαβε τη σουλτανίνα στις συμ 
φωνίες προστασίας με την ΕΟΚ. 
Ήξερα καλά από Ευρωπαίους δι 
πλωμάτες και από στελέχη της 
ΕΟΚ πως όποιο αγροτικό προ- 
Ί’όν δεν θα έμπαινε σε συμφω­
νία με συγκέκριμένη προστασία, 
θα έμενε έρμαιο της τύχης του.

ΠροεΓδοπσίησα από καθήκον 
τότε την ΕΓΣΗ κι επεσήμανα το 
τρομερό κίνδυνο που διατρέχα 
με, ενώ ήταν εύκολο τότε να δια 
πραγματευθούμε έγκαιρα ότι· ό­
ρους θα κρίναμε σωστούς για τη 
σωστή προστασία της σταφίδας 
και των σταφυλιών μας, που1 θεω 
ρούνται τα καλύτερα στην Ευ­
ρώπη.

Ετονσα προς τη Γενική Συνέ 
λευση της ΕΓΣΗ πως είναι ανάγ 
κη να γίνει μιά επιτροπή από 4 
—5 εγγράμματους για να ενεργή 
σωμε έγκαιρα, και τότε ακούστη 
κιε η απίστευτη φράση· «Έξω τα 
γράμματα από την Ένωση». Ή- 
ξεραι κι είχα πληροφορηθεί πως 
θα τόλεγαν αυτό σι διάφοροι 
κομματικοί αντιπρόσωποι που· έ­
παιζαν άθελά τους τα βρώμικα 
πολιτικά παιγνίδια της πολιτικής 
κιι όχι της αγροτικής τάξης.

Από τότε η σταφίδα έμεινε στη 
τύχη της, με γνώση των συνε­
πειών από την τότε αντιπολίτευ 
ση και· σημερινή Κυβέρνηση, με 
στόχο και σκοπό να χρησιμο­
ποιήσουν σήμερα τη κρίση αυτή 
εναντίον της ΕΟΚ. Έτσι όμως ε­
ξυπηρετούνται τα Αμερικάνικα 
πολιτικά συμφέροντα που Θέ­
λουν μιά Ευρώπη δίχως ενότητα 
και μιά Ελλάδα πάντα μικρή και 
ανίσχυρη για να την εκμεταλλεύ 
ονται.

Οσοι λένε σήμερα «έξω από 
την ΕΟΚ» παίζουν άθελά τους 
τοι βρώμικο παιγνίδι της αμερικα 
νικής πολιτικής που φοβάται μιά 
«ΕΝΩΜΕΝΗ ΕΥΡΩΠΗ».

Με Θέμα, τα αγροτικά προΊ'- 
όντσ και τους αγρότες μας, ξεκί 
νησε και μεθοδεύεται ένας σκοτει 
νός μηχανισμός για την λαϊ κή 
αντίδραση εναντίον της ΕΟΚ και 
την έξοδο της Ελλάδος από αυ 
τή. Αυτός είναι ο στόχος της 
αμερικάνικης πολιτικής στην Ελ 
λάδα. Κι έτσι ότι πάθαμε το 
1920 στη Μ. Ασία θα το ξαναπά 
θωμε σύντομα με την ΕΟΚ κι ύ­
στερα θα τραβούμε τα μαλλιά 
μας όπως και τότε.

Η ΕΟΚ είναι η μοναδική ελπί 
δα κι η μεγάλη πατρίδα όλων ό­
σων είναι Ευρωπαίοι, όλων των 
λαών της Ευρώπης.

Μέσα σε μια καλά οργανωμέ­
νη κι ενωμένη Ευρώπη, τα Κρη 
τικά αγροτικά προ Γόντα μπο­
ρούν να· βρουν μεγάλη τύχη, αν 
γίνουν σωστές διαπραγματεύσεις 
και μεθσδευθούν έγκαιρα σωστές 
προσπάθειες, αλλά πάντα μέσα 
στην ΕΟΚ με αδελφική αλληλο- 
'υ'ποστήριξη·.

Η Κρήτη μπορεί να γίνει το 
θερμοκήπιο της ΕΟΚ και τότε

δεν θα φτάνουν όσα προϊόντα 
κι αν παράγωμε για να θρέψουν 
τους Ευρωπαίους και με τις πιο 
καλές τιμές.

Σήμερα οι Ευρωπαίοι βλέπουν 
με λύπη τους το βρώμικο παιγνί 
δι που παίζεται στην Ελλάδα α- 
θελά μας, για να κατηγορηθεί η 
ΕΟΚ και να διαλυθεί σιγά - σιγά.

θύμα αυτού του πολιτικού 
παιγνιδιού είναι τα αγροτικά 
προ Γόντα μας για να ψηφίσει 
του χρόνου ο αγροτικός'κόσμος 
«έξω από την ΕΟΚ». Αλλά δεν 
είναι ποτέ αργά. ΓΓ αυτό και νρά 
φω τις γραμμές τούτες για να υ- 
ψώσωμε τη φιλελεύθερη φωνή 
μας και να πούμε στο λαό τη 
μεγάλη αλήθεια, που είναι τού­
τη. «Ο Αγροτικός κόσμος πέφτει 
θύμα άγριων πολιτικών παιγνι- 
διών που θο τα πληρώσει πολύ 
βαρειά, κι αυτό δεν πρέπει να γί 
νει. Υπάρχει ακόμη καιρός, αν 
ενεργήσωμε έγκαιρα και σωστά 
μέσα στην ΕΟΚ να βρούμε τρά 
πους και νσ κάμωμε σωστές δια­
πραγματεύσεις για τη .μοναδική 
σουλτανίνα μας για να εξασφαλί 
σωμε στην ΕΟΚ μιά καλή προ­
στασία.

Στην Ευρώπη τρώνε 220.000 
τόννους σταφίδες και διπλάσια 
ποσότητα σταφυλιών το χρόνο·. 
Η Κρητική σουλτανίνα και τα 
σταφύλια είναι ανώτερα σε ποιό 
τητα. Τί λοιπόν χρειάζεται να γί 
νει για να βρούμε τη τιμή τους 
στην ΕΟΚ;

Χρειάζεται αρχικά να αλλάξει 
ριζικά η Ελληνική πολιτική και 
να στηρίξει την προσπάθεια των 
Ευρωπαίων για μιά ισχυρή _ και 
μεγάλη Ενωμένη Ευρώπη. Κι ύ­
στερα χρειάζεται μιά σωστή επα 
φή και διαπραγμάτευση μιε όλους 
τους παράγοντες διακίνησης και 
εμπορίας της σταφίδας και των 
σταφυλιών στην ΕΟΚ. Αυτό πρέ 
πει να γίνει από κατάλληλους, ά­
ξιους και ικανούς διαπραγματευ­
τές και όχι από κομματικούς πα­
ράγοντες που εχθρεύονται την 
ΕΟΚ. Στην Ευρώπη, πριν σου μι 
λ ήσουν μαθαίνουν συθημερόν με 
τα ΤΕΛΕΞ ποιας είσαι, πού τους 
μιλιείς. Κι ανάλογα σου υιλούν 
και εκείνοι. Η προστασία και η 
εμπορία των πρσϊ'όντων μας 
στην Ευρώπη, προ'υ'ποθέτει φι 
λική στάση μαζί τους και σοβά 
ρότητα με συνέπεια και μεθόδευ 
ση ενεργειών.

Οι εποχές που τους πωλούσα 
με ό,τι θέλαμε κι άλλα δείχναμε, 
και άλλα στέλναμε, πέρασαν, κι 
αυτή είναι «η Αλλαγή» της επο­
χής μας που δεν την κατάλαβαν 
οι απομονωμένΌτ από τους εγ­
γράμματους αγρότες μας.

ΓΓ αυτό κι η σημερινή κρίση 
μπορεί να περάσει μόνο αν οι 
αγρότες μας ξανσβρούν το σω­
στό δρόμο δράσης και το σύγ 
χρονο τρόπο ενεργειών.

θερμά ευχαριστώ για την 
συμπαράστασή σας

Εμμ. Γ. Λογιόδης

ΚΑΛΕΣΜΑ
Η ΔΕΚΕΒΕ καλεί τους επαγ 

γελματίες —βιοτέχ/ες και εμ 
πόρους στην συγκέντρωση που 
οργανώνει αύριο Τετάρτη 10 Αυ 
γούστου 8 μ.μ. στην Αίθουσα 
του βΙμποροβιομηχανικού Επιμε 
λιτηρϊου .με θέμα:

«Ετος Μ.Μ.Ε. και ΕΒΕ» 
Η ΔΕ της ΔΗΚΈΒΕ.

1—2

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
1) 3ήμερο Ανατολ. Κρήτης 

(13—15 Αύγουστου) 
τιμή 2.900

2) ΡΟΔΟΣ αεροπορικώς
(20—24 Αυγούστού)
Τιμή 12.850

3) ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 
(26—31 Αυγούστού) 
Τιμή 10.400.

ΕΓΓΡΑΦΑΙ
ZEIS TRAVEL 

τηλ. 223214 - 234091

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΚΟΝΤΙΝΟ, ΟΜΟΡΦΟ ΚΑΙ 

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΝΗΣΙ
ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΔΙΑΚΟΠΩΝ

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ ΦΘΗΝΟΣ
1 Εβδομάδα 4.900
Μονοήμερα 1.600
Διήμερα 2.300

ΛΑ ΓΟΝ ΤΟΥΡΣ 283640

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται πλατ. Κορνάρου 
35, γ’ όροφος, από 8—9 
π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάββα 
το 9 π.μ. — 1 μ.μ. Τηλ. 
Ιατρείου 22.11.42.

!; ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Κ Α Κ Λ Η Σ
L 15ο χιλιόμετρο Εθνικής οδού
π από Ρέθυμνο προς Χανιά. !
;! ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Σε ένα ιδιόκτητο και πολυτελέστατο Κέντρο. >
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ >

Κρητικό Κέντρο ΚΑΚΛΗΣ λαούτο τραγούδι.
ΡΟΔΑΜΑΝΘΟΣ λύρα. I;

; Διαφ. ΠΕΛΑ.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ
ΕΝΑΛΛΑΣΣΟΜΕΝΗΣ ΚΑΥΣΗΣ

Οικονομία μέχρι 80ο)ο 
στα καύσιμα.

Οι λέβητες έχουν την δυ­
νατότητα να καίουν πυ- 
ρηνόξυλο, ξύλα, ή πετρέ­
λαιο.
Επίσης εκτός από θέρμαν­
ση δίδουν και ζεστό νερό 
για χρήση.
Έχουμε όλη την σειρά σε 
θερμίδες για να καλύψου- 
με την μονοκατοικία, την 
πολυκατοικία, το ξενοδο­
χείο, το σχολείο, το θερ­
μοκήπιο, ή βιομηχανικούς 
χώρους.
Γίνονται συνδυασμοί με 
την ηλιακή ενέργεια.

ΕΚΘΕΣΗ: ΜΙΝΩΟΣ 75 (Πλησίον Μηχανολογικού)

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡΙΑΝΟΣ — ΤΗΛ. 285875

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ
' Ο άντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στήν ' Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες ερωτήσεις.
Τά’τελευταΐα χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας στον λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
Οι γιατροί και κυρίως οί καρδιολόγοι έ­
χουν ταχθεί στόν πόλεμο κατά τού πά­
χους. μιά και θεωρείται πιά επισήμως, ό 
πρώτος κίνδυνος γιά τήν καρδια Απευ­
θυνθήκαμε στόν Αντιπρόσωπο τών 
••SWISS SLIMMING CENTERS' στήν 

'Ελλάδα γιά νά άπαντήσει σέ μερικές 
ερωτήσεις, πάνω σ αύτό τό καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι άλήθεια ότι ό πολιτι­
σμένος κόσμος άντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας καί γιατί:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Οχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, αλλά καί άλλες χώρες, όπου λό­
γω ειδικών συνθηκών, οί άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τι ςννοεϊτε λάθος; Λάθος 
ποσότητες;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα! Λόγου 
χάρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά αναψυκτικά καί 
όποιαδήποτε τροφή είναι μακρυα άπό 
τήν φυσική της σύνθεση. Ολα αύτά εί­
ναι υπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
μέ τήν μάστιγα τού Διαβήτη, τήο Χολη­
στερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 
Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Σαν δεύτερος ύπεύθυνος, είναι ή παι­
δική παχυσαρκία ή οποία σίγουρα μάς δί­
νει άργότερα παχύσαρκςυς ένήλικους!

'Ακολουθεί ή άλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κών, ορμονικών σκευασμάτων κλπ:
ΕΡΩΤΗΣΗ: ' Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
ατά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, αδυνατίζουν άτομα κατα 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ­
σουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι άλη- 
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι αλήθεια1
Οί άτομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
άπολύτως απόρρητες, γιατί περιέχουν 
ιατρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
νά τίς έπιδείξουμε. άλλά άκριβώς αυτοί 
είναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
ρηνα\ τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ- 
TPQb. ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!

"Ενα άτομο υπέρβαρο κατά π.χ. 40 κιλά, 
έφ όσον είναι άπόλυτα ύγιές, μπορεί νά 
χάσει αύτά τά κιλά μέσα σ ένα πεντά­
μηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!

' Η θεραπεία σύνίσταται στήν χορήγηση 
φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν­
δυασμό και σέ άπεριόριστες ποσότητες!

' Η αναλογία καί ό οωςτός συνδυασμός

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οικονομι­
κό δηλαδή, είναι μεγάλο;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μονος του μέ μιά-επιοκεψη.· Αλλωστε 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
ύπαρχει καί η δυνατότητα γιά εύκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι αρ­
κετό χαμηλό, γιά τά άποτελέοματα πού 
έπιτυγχάνονται,
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
έπισκεφθεί κάποιος, ποιές ώρες μπορεί 
νά ελθει καί πού:

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθρακών καί 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυματική 
δράση τού μεταβολισμού, μέ αποτέ­
λεσμα την άμεση καύση τού λίπους. 
Εχουμε έτσι απώλεια 10 κιλών σέ 4-5 εβ­
δομάδες, 20 κιλών σε 10 εβδομάδες καί 
40 κιλών σέ 20-22 εβδομάδες, χωρίς 
πείνα' Είναι κάτι πού δέν μπορεί νά. 
επιτευχθεί μέ κανένα άλλο τρόπο' 
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά άτομα ν’ 
άκολουθήσουν'τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!
Τα προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τώνάτόμων. τήν γενι­
κή κατάσταση υγείας, τήν ηλικία, τίς 
προηγούμενες δίαιτες κλπ. Αλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρόιοπαθής καί άλλο μια κοπελί­
τσα η ένα παιδί 12 έτών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Έχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν έφαρμόζουυε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους αδυνατίσμα­
τος, άλλα μαθαίνουμε τούς ενδιαφερο­
μένους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώσΐε 
νά μπορούν μόνοι - τοι/ς νά έλέγχουν 
τήν κατάσταση.

’ Απο τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος, άφομοιώνει 
σωστά μέ τή δική μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τίς τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα επέστρεψαν γιά επανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά από έγκυ- 
μοσύνη, όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό άτομα μετά άπό αναγκα­
στική λήψη κορτιζόνης.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ' άρχάς. πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα γιά ενα ραντεβού 
που θα σάς απαλλάξει.άπό τήν αναμονή. 
Τά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά ανδρες καί γυναίκες 
από 9 π.μ 7 μ.μ κάθε μέρα, απο την 
Δευτέρα ώς τήν Παρασκευή.
Σημειώστε οτι τά Ελβετικά Κέντρα 
Αδυνατίσματος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ, ΤΗΛ 41 20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12. ΤΗΛ. 
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3. ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64.44 819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 και 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ'ΝΟΥ 27, ΤΗΛ. 
89.48 032
ΨΥΧΙΚΟ : ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4, ΤΗΛ.
80 17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24. ΤΗΛ.
28 43 61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95 44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 - Γ. ΒΙΚΕ- 
ΛΑ καί ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα αλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα (η.χ. Κέντρα Αδυ­
νατίσματος. ή Ελβετική Μέθοδος κλπ.), 
Προσέξτε λοιπόν τήν έπωνυμια μας, 
γιά νά αδυνατίσετε ύπεύθυνα χωρίς χά­
πια. ένέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ή ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING 
CENTER S. ___ _ Έ—--------
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ “ΠΑΤΡΙΕ
Ο ΟΦΗ ισόπαλος 2-2 στο τέταρτο φιλικό

Η ΈΑΑηνοαικοικανική ουιιιοωνία .Χθες Σήμερα Αύριο

ΑΝΝΟΒΕΡΟ 8 (Του Σώτου 
Παιδάκη).

ΚΑΝΟΝΙΚΑ συνεχίζει ο ΟΦΗ 
την προετοιμασία του στη Γερ 
μανία.

Σήμερα (χθες) προπονήθηκαν 
πρωί όλοι οι ποδοσφαιριστές κά 
τω από έναν καυτό ήλιο που θύ 
μι-ζε Ελλάδα.

Η διαμόρφωση του σκορ είχε 
ως εξής:

ΙΣΟΠΑΛΟΣ 2—2 
Ο ΟΦΗ ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ

Το απόγευμα ο ΟΦΗ επα ιξε ε­
να φιλικό με την Προολυμπιοκή 
ομάδα της Σαξωνίας που προετοι 
μάζεταΊ στο ίδιο αθλητικό κέν­
τρο.

Ο ανώνας τελείωσε ισόπαλος 
2—2.

23' Γκίζα 1—0
52' Τσιρίιμώκος 1—1 μετά από 

ατομική προσπάθεια.
60' Συντιχάκης 1—2 με πλασέ 

μετά από κόρνερ του Κίριισιτς.
70' Κάμελ 2—2.
Η απόδοση του ΟΦΗ ήταν 

αρκετά καλή. Οτ παίκτες έδειξαν 
αρκετή κινητικότητα και πολύ 
καλή φυσική ικατάσταση.

Η ομάδα που αγωνίστηκε ήταν 
μια από τις 4 προολυμπια-κές ο­
μάδες της Σαξωνίας (περιοχή της 
Δυτ. Γερμανίας μεγαλύτερη σε 
έκταση από την Ελλάδα) από τις 
οποίες θα γίνει η επιλογή για την

συγκρότηση της Ολυμπιακής ο­
μάδας. Ακόμα αξίζει- να σημειω 
θε; ότι η ομάδα αυτή έχει- τελεί 
ώσει την προετοιμασία και βρί­
σκεται τώρα στο αγωνιστικό στά 
διο, σε αντίθεση με τον ΟΦΗ 
που προετοιμάζεται ακόμη. Το 
αποτέλεσμα του αγώνα,, η από- 
δοση των παικτών του ΟΦΗ σε 
συνδυασμό με τα παραπάνω, 
μας δείχνουν σε τι κατάσταση 
βρίσκετιαι η ομάδα αυτή τη στι 
γμή.

Καλύτεροι παίκτες του ΟΦΗ 
οι Μαράκας. Αγιομαιμίτης, Τσιρι
μώκος.

Αυστηρή η διαιτησία του 
Βίσμαν (Α' Εθνικής).

κ.

'Η κλήρωση της Α' ’Εθνικής Κατηγορίας
ΕΓΙΝΕ χθες στα γραφεία της 

ΕΠΑΕ η κλήρωση των αγώνων 
του 5ου Επαγγελματικού πρώτα 
θλήματος Α' Εθνικής που θ' αρχί 
σ-ει- στις 4 Σεπτεμβρίου.

Από πλευράς ΟΦΗ παραβρέθη 
κε στην κλήρωση ο Αντ)δρος 
της ΠΑΕ κ. Γιώργος Καραντινός.

ΦΕΤΟΣ στο πρωτάθλημα μετέ 
χουν 16 ομάδες. Απ' αυτές 5 εί­
ναι από την Αθήνα (Απόλλων, Αι 
γάλεω, ΠΑΟ, ΑΕΚ. Πανιώνιος), 4 
από Την θεσ)νίκη (Ηραικλής, Ά­
ρης, ΠΑΟΚ. Απόλλων Καλαμα­
ριάς), 2 οπό τον Πειραιά (Εθνι 
κός, Ολυμπιακός) και 5 από την 
υπόλοιπη Ελλάδα (ΟΦΗ, Δόξα, 
Γιάννινα, Λάρισα, Σέρρες).

Χαρακτηριστικό για την ομά 
δα του ΟΦΗ είναι ότι και τις 3 
μεγάλες ομάδες του κέντρου τον 
ΠαναθηναΊ κό. την ΑΕΚ και τσν 
Ολυμπιακό, τις αντιμετωπίζει 
στον α' γύρο στην έδρα του την 
2η, 9η και 11η αγωνιστική αντί 
στοιι-χα.

Τον α' γύρο ο ΟΦΗ θα δώσει 
7 Ονώνες στην έδρα του ενώ τον 
β' γύρο-σαν γππεδούχος θα είναι 
σε 8 ματς.

Στον πρώτο αγώνα του πρω 
ταθλήματος ο ΟΦΗ παίζει με 
τον Hook?ή στην εθσ)νίκ-η και 
στον τελευταίο με την Δόξα στο 
Ηράκλειο.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Αναλυτικά το πρόγραμμα των 
αγώνων έχει ως εξής:

1η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Ηρακλής — ΟΦΗ 
Ολυμπιακός — Πανσερρα'Γκός 
ΑΕΚ — Γιάννινα 
Παναθηναϊκός — Άρης 
Καλσμοριιά — ΠΑΟΚ 
Απόλλων — Εθνικός 
Δόξα — Αιγάλεω
Πανιώνιος — Λά ρισα

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΟΦΗ — ΠΑΟ
Εθνικός — Καλαμαριά 
Άρης — Σέρρες 
Αιγάλεω — Ηρακλής 
Δόξα — Απόλλων 
Λάρισα — Ολυμπιακός 
Γ ιάννινα — Πανιώνιος 
ΠΑΟΚ — ΑΕΚ

3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Σέρρες — ΟΦΗ 
Απόλλων — Καλαμαριά 
Ηρακλής — Δόξα 
ΠΑΟ — Αιγάλεω 
ΑΕΚ — Εθνικός 
Πανιώνιος — ΠΑΟΚ 
Ολυμπιακός — Γ ιάννινα 
Άρης — Λάρισα

4η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΟΦΗ — Λάρισα 
Εθνικός — Πανιώνιος 
Καλαμαριά — ΑΕΚ 
Αιγάλεω — Σέρρες 
Δόξα — ΠΑΟ 
Ηρακλής — Απόλλων 
Γιάννινα — Αρης 
ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός

5η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΟΦΗ — Γ ιάννινα 
Απόλλων — ΑΕΚ 
ΠΑΟ — Ηρακλής 
Σέρρες — Δόξα 
Λάρισα —Αιγάλεω 
Πανιώνιος — Καλαμαριά 
Ολυμπιακός — Εθνικός 
Άρης — ΠΑΟΚ

6η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΠΑΟΚ — ΟΦΗ
Εθνικός — Άρης 
Καλαμαριά — Ολυμπιακός 
ΑΕΚ — Πανιώνιος 
Αιγάλεω — Γ ιάννινα 
Δόξα — Λάρισα 
Ηρακλής — Σέρρες 
ΠΑΟ — Απόλλων

7η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΟΦΗ — Εθνικός 
Απόλλων — Πανιώνιος 
Σέρρες — ΠΑΟ 
Λάρισα — Ηρακλής

Γιάννινα — Δόξα 
Ολυμπιακός — ΑΕΚ 
Άρης — Καλαμαριά 
Αιγάλεω — ΠΑΟΚ

8η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Καλαμαριό — ΟΦΗ 
Εθνικός — Αιγάλεω 
ΑΕΚ — Άρης 
Πανιώνιος — Ολυμπιακός 
Δόξα — ΠΑΟΚ 
Ηρακλής — Γ ιάννινα 
ΠΑΟ — Λάρισα 
Σέρρες — Απόλλων

9η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΟΦΗ — ΑΕΚ
Απόλλων — Ολυμπιακός 
Λάρισα: — Σέρρες 
Γιάννινα — ΠΑΟ 
ΠΑΟΚ — Ηρακλής 
Εθνικός — Δόξα;
Άρης — Πανιώνιος 
Αιγάλεω — Καλαμαριά

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα

για τίς βάσεις θά δοθεί
στη δημοσιότητα τέάη Αύγοόοτου

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ)ώ
Η ελληνοαμερικανική συμφω 

μία για τις βάσεις θα δοθεί 
στην δημοσιότητα πριν από το 
τέλος Αυγούστου αναφέρουν εκ 
κυρες δημοσιογραφικές! πληρο­
φορίες ενώ αναμένεται εντός 
των αμέσως προσεχών ημερών 
να ολοκληρωθεί στην Ουάσιγκ 
των η διαδικασία της αντιπαρα 
βολής της Ελληνικής διατύπω 
σης του κειμένου με το αγγλικό 
πρωτότυπο που μονογοσφήθηκε 
στην Αθήνα από τους κ.κ. Γιάν 
νη Καψή και Ρετζινάλντ Μπαρθο
λσμιου στις 15 Ιουλίου.

Αδιευκρίνιστος τταραμάνει ό
μως ττρος το παρόν ο καθόρισ 
μός της χρονικής στιγμής που 
θα πραγματοποιηθεί η επίσημη 
υπογραφή της συμφωνίας, που 
οπωσδήποτε όμως θα ποοηγηθεΐ 
της υποβολής της προς κύρωση 
ή στη βουλή τον Οκτώβριο.

Αναφορικά εξάλλου με το εν 
δεχόμενο μιας επίσκεψης στην 
Ελλάδα του Αμερικανού υπουρ 
γιου εξωτερικών κ. Τζόρτζ Σουλ 
στς ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Δ. Μαρούδας απάντησε ότι 
αφενός μεν ο κ. Σούλτς είναι 
ευπρόσδεκτος να έλθει οποτε το 
θελήσει, δεδομένου ότι υπάρχει 
και σχετική πρόταση αλλά ότι 
αυτήν την στιγμή δεν υπάρχει 
«τίποτε το συγκεκριμένο» και ό 
τι αφετέρου μια επίσκεψη του κ 
Σουλτσ σιη,ν Αθήνα δεν είναι 
κατ ανάγκη συνάρτηση της υπο 
γραφής της ελληνοαμερικανικής 
συμφωνίας για τις βάσεις.

Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος απαντώντας σε ερώτηση 
για το κατά πόσο η παρουσία 
του διοικητή των στρατιωτικών 
δυνάμεων του ΝΑΤΟ Ααερικάνου 
στρατηγού Ροτζερς στην Αγικυ 
;ρα υποδηλώνει μια «κινητικότη

τα» σχετικά με το θέμα της <δ
ρύσης του συμμαχικού στρατη 
γέίου στην Λάρισα, είπε ότι «η 
Ελληνική θεώρηση του θέματος 
παραμένει η ίδια» και παρέπ,ε 
μψε στο σχετικό απόσπασμα 
της ομιλίας του πρωθυπουργού 
κ Ανδρέα Παπανδρέου στην πρό 
σφατη σΰν,οδο της Κεντρικής Ε 
πιτροπής του ΠΆΣΟΚ.

Ο κ. Παπανδρέου είχε τονίσει 
ότι «η συμφωνία Ροτζερσ που 
προβλέπει την ίδρυση στρατη 
γείου στην Λάρισα —παραμε 
νει ανυλσποιητη γΐια πολλούς 
λόγους ο κυοιότερος και βασι 
κότερος των οποίων είναι ότι 
σύμφωνα με την ερμηνεία που δί 
νουν οι ΗΠΑ και ηιΤουρκία θα 
σήμαινε ουσιαστικά την παρά 
δόση ενός τμήμιατος του χώρου 
του Ανατολικού Αιγαίου στην 
δικαιοδοσία της Τουρκικής άμυ 
!νας».

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ταμιχελάκης Ιωάννης του Λεκο- 
νίδ«, >8) ΙΟΙ Λάμιας Γεώργιος 
του Ανδρέα, 9) Η 35 Μεταξύ- 
ικΐης Κων. του Αντωνίου, 10) 
21,1) Στερεός Δηιμήτριρς του Ι-
ωάννΐ}. 227 Τραιβαγιάκης

ΝΑΓΚΑΣΑΚΙ, 9 Αυγούστου 1945. Το ρολό'Γ του χρόνου χτυ 
πάει την ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ. Τη-νΩΡΑΤΗΣ ΦΡΙΚΗΣ. Το παζάρι των λύ 
κων έχει ακόμα μια φορά αποφασίσει: Η ατομική βόμβα θα ξανα­
δοκιμαστεί. Η Χιροσίμα δεν φτάνει». Και ξαναδοκιμάζεται... Το 
γέλιο- του παιδιού είναι φτηνό. Το κλάιμμα- του παιδιού είναι φτη 
νό. Η ζωή είναι φτηνή. Φτού α-υτονών που τόκανσν. Φτουράς κι 
εμάς αν το ξεχνάμε... ’

ΕΧΕΙ ΒΕΒΑΙΑ, πολλές φορές η στήλη φιλοξενήσει τις εκδηλώ 
σεις «Ηράκλειο '83». Σήμερα; φιλοξενεί -ένα γράμμα συμπολιτών εξ 
αιτίας του προλόγου του. Λέει λοιπόν, το γράμμα:

«Σήμερα Σάββατο 6 Αυγούστου 1983 όλη η Ελλάδα βλέπει δια 
μέσου της EPT 1 τα Μπαλέτα «Άλβιν Αίηλι» και θα ζηλεύει εμάς 
τους προνομιούχους Ηρακλειώτες. Οι- -κάτοικοι όμως της οδού Κο 
ριτσάς υπενθύΐμίζουιν στους Δημοτίικούς μας Άρχοντες ότι καλά 
θ-α- κάνουν να ασχοληθούν λίγο και με εμάς, που γιοι τετάρτ,η μέρα 
σήμερα δεν έχουν στάξει οι βρύσες των σπιτιών μας. Στις -αλεπάλ­
ληλες παραστάσεις μας στην υπηρεσία Υδρευσης, τώρα' και στο 
παρελθόν, παίρνομε ανεύθυνες απαντήσεις καιι δικαιολογίες, την 
στιγμή μάλιστα που οι διπλανοί δρόμοι έχουν τακτικότατα- άφθο 
νες ποσότητες νερού. Επειδή υπάρχει άμεσος -κίνδυνος να- εκδηλω 
θεί καμιά επιδημία, από τα άπλυτα ητάτα’ στους νεροχύτες και από 
τις λερωμένες τουαλέτες, παρακαλούμε κάθε αρμόδιο- να ενδια-φερ 
θεί για την περίπτωσή μας.

Οι κάτοικοι της οδού Κοριτσάς: Ελένη Αποστολίδη, Ελένη Τ-α- 
βερναράκη, Άννα Κ-ατσούλη, Ειρήνη Μπίστη, Αργυρώ Παπαδο- 
πούλο-υ, θωμάς Πετράκης, Ροδάνθη Καστρινάκη, Μαρία Μουντά 
κη, Αθανασία Μπαλτζάκη Μιχαήλ Βολτυράκης. Μαρία Κεφ.αλογιάν 
νη, Γεώργιος Φραντ-ζεσ-κάκης, Αθηνά Μπου-νιαλέτου, Κατίνα Του 
ράλη, Ευαγγελία Χριστοφίδη. Μαρία Νικηφοράκη και Ελένη Σπυ 
ριδάκη.

φ ΟΣΟΙ ενδιαφέροντα1! -από 
την Κρήτη να αποκτήσουν δίπλω 
μα προπα-νητού ποδοσφαίρου Γ' 
Κατηγορίας κι έχουν.καταθέσει 
αίτηση συμμετοχής στις εξετά­
σεις μέχρι 5 Ιουνίου 1983 θα πρέ 
πει να βρίσκονται στο Στάδιο 
της Καλογρέζας στις 8 το πρωί 
στις παρακάτω ημερομηνίες: Πά- 
ρα-σ'κευή 26)8 όσων τα ονόματα 
αρχίζουν οπό Α—Ζ, Σάββατο- 27 
όσω-ν από Η—Λ, Κυριακή 28 ό- 
συιν από Μ—Π και Δευτέρα 29 
όσων από Ρ—Ω. Οι υποψήφιοι 
πρέπει να κρατούν την αστυνομιι 
κή τους ταυτότητα και την α­
θλητική τους στολή.
• ΣΗΜΕΡΑ στις 5,30' το από 

γεύμα αρχίζει προπονήσεις ο Ερ 
γοτέλης. Αυτό αποφασίστη-κε 
στη χθεσινή συγκέντρωση που 
είχον οι παίκτες με τον κ. Παπα 
θεο-φάνους στα γραφεία του Ερ 
γοτέλη.
• ΑΥΡΙΟ Τετάρτη έχουν συγ 

κέντρωση οι παίκτες του ΠΟΑ η 
διοίκηση κι ο προπονητής στα

γραφεία της ομάδας για τον προ 
γραμματισμό της προετοιμασίας 
για την νέα περίοδο-.
• ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΝ για προ 

σωπι-κούς λόγους από το Δ.Σ. 
του «Α.Ο. θερίσσου» οι παρακά 
τω σύμβουλοι: Σταύρος Κυριάκό 
κης, Ιωάννης Τρούλης, Γεώργιος 
Μαυρουδής, Γεώργιος Πακιουφά 
κης, Γεώργιος Συντιχάκης.

φ ΑΠΟ 18—2ι1Άυγο ύστθιυι θα 
διεξαχθεί στη Βουλιαγμένη το 
-πανελλήνιο πρωτάθλημα! Πόλο 
της Β' Εθνικής Κατηγορίας στο 
οποίο- μετέχει και ο ΕΓΟΗ.
• ΑΓΩΝΕΣ αθλητικούς με την 

επωνυμία «ΤΑ ΔΡΗΡΕΙΑ» διορ- 
γανώνει η «Α.Ε. Νεάπολης» από 
14—15 Αυγούστου στο πλαίσια 
των εορτών του δεκαπιενταύγου 
στου. Το πρόγραμμα περιλαμβά 
νει ποδοσφαιρικό αγώνα και δύο 
ανωμάλους δρόμους. Όσοι εν- 
δισφέρονταιι να πάρουν μέρος 
στους αγώνες μπορούν να απευ 
θυνθούν στον Δήμο- Νεάπολης 
(0841 - 32238).

10η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Πανιώνιος — ΟΦΗ 
Καλαμαριά — Δόξα 
ΑΕΚ — Αιγάλεω 
Ολυμπιακός — Άρης 
Ηρακλής — Εθνικός 
ΠΑΟ — ΠΑΟΚ 
Σέρρες — Γ ιάννινα 
Λάρισα — Απόλλων

11η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΟΦΗ — Ολυμπιακός 
Απόλλων — Άρης 
Δόξα — ΑΕΚ 
Γιάννινα — Λάρισα 
ΠΑΟΚ — Σέρρες 
Εθνικός — ΠΑΟ 
Καλαμαριά — Ηρακλής 
Αιγάλεω — Πανιώνιος

12η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Αρης — ΟΦΗ 

ΑΕΚ ■— Ηρακλής 
Πανιώνιος — Δόξα 
Ολυμπιακός — Αιγάλεω 
ΠΑΟ — Καλαμαριά 
Σέρρες — Εθνικός 
Λάρισα — ΠΑΟΚ 
Γ ιάννινα — Απόλλων

13η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Απόλλων — ΟΦΗ 
Δόξα- — Ολυμπιακός 
Ηρακλής — Πανιώνιος 
ΠΑΟΚ — Γιάννινα 
Εθνικός — Λάρισα- 
Καλαμαριά — Σέρρες 
ΑΕΚ — ΠΑΟ 
Αιγάλεω — Άρης

14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
ΟΦΗ — Αιγάλεω 
Πανιώνιος — ΠΑΟ 
Ολυμπιακός — Ηρακλής 
Άρης — Δόξα 
Σέρρες — ΑΕΚ 
Λάρισα; — Καλαμαριά 
Γιάννινα — Εθνικός 
ΠΑΟΚ — Απόλλων

15η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ 
Δόξα — ΟΦΗ 
Απόλλων — Αιγάλεω 
Ηρακλής — Αρης 
ΠΑΟ — Ολυμπιακός 
Εθνικός — ΠΑΟΚ 
Καλαμαριά — Γιάννινα 
ΑΕΚ — Λάρισαι 
Πανιώνιος — Σέρρες

Ζαχιαρία; του ,Εμμα νουήλ^ ,12) 
259 Χουδετσανάικηι Μαρία αυζ. 
'Kwv.. 13) 139 Ψυλόγιλου Δηιμιή- 
τβιος του Γεωργίου, 14) 242 
Φουκαράκης Στυλιανός του Ιω- 
όννηι, 15) 11;1 Μακάκης Μηνάς 
του -Κων. 1-6) 1ι85 Περυσινίτκης 
Ιωάννης ταυ Βασιλείου, 17) 12 
Αντεονογιαν.νάκηις Αντώνιος 
του Εμμανουήλ, 18) 238 Φιλί- 
κας Μαρίνος του Θεαδώ-ρου, 
19) Γ26 Μαρουλάκης Γεώργιος 
τουΣτέλιου, 20) 213 Στρίντζης 
Ευστράτιος του Θεοδώρου, 21) 
13-6 Μνχελάκηι, Κων, του Είμ- 
μανο'υήλ, 2,-2) 64 Κανάκης; Βμμ. 
του Κων. 23) 35 Γαρεφαιλάκης 
ΝιΙκόλαος ταυ .Μανούσου 24) 22 
Βαφειώδίης Χρήστος του Χαιρα- 
λάμπους, 25) 95 Κουιραλιτάκ,ηις 
θωμάς ;του Νικολάου-, 26) 79 
Κτουπάκης Νικόλαος του Γε- 
ωργίόυ, 27) 266 Ψαράκης Ε­
λευθέριος του Βασιλείου, 28) 
116 Μανδαλκνώκης Γεώργιος 
του Εμμανουήλ, 29) 247 Φ,ραγ- 
κιαδάκης Εμμανουήλ του Αρ­
τεμίου και 30) 147 ΜΜαντουβά- 
κης Νικόλαος του Γεωργίου.

8) ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Δ'

1) 690 Παταλκωνίδυς Κο>ν. 
ταυ Αντωνίου, 2) 286 ΕλεπΟβ-

ιριάδηις Κων. του Σπάρου, 3). 
934 Τζαγκαράκηις Νικόλαο? του 
Ελβυθρρίου, 4) 52 Ανιδριαινάκηις 
Γεώργιος του Ιωάννου, 5) 326 
Καρεφυλάκης Ιωάννης του Γε­
ωργίου, 6) 588, Μπαμπαλβτάκη 
Αικατκρίν,η του Εμμανουήλ, 7) 
641 Οικρναμάκηις Κων. του 
Κων. -8) 968 Τσαμποίυράκης 
Γεώργιος του Νικολάου, 9) 
1097 Ψαράκιηις Ανδρέας του Ε- 
λιευθερίου. 111) 43'8 Λαμπ-ράκης 
Δημήτιριος του Αναστασίου, 12) 
3511- Κατσαιφάρος Σταμώττος του 
Γεωργίου, 13) 127 Βόύλγαρηις 
Νικόλαος του Δημοσθένη, 14) 
364 Κι-σανδράκης Μιχαήλ Του 
Γεωργίίου, 15) 706 Παπιράκηις 
Βαισίλειοις του Ν-ικολίάαυ, 16) 
503 Μαραγκάκηις Σοφοκλής του 
Κων. 1,7) 723 Παυλίδης Σπόρος 
του Γεωργίου, 1|8) 616 Μυτιλι- 
νάκης Δηιμήιτριος του Γεωργίου 
19) 836 Σκουρογιάννης Δημή- 
τριος του Γεωργίου, 20) 805 
Σακλαμπανάκης Εμμανουήλ του 
Ιωάννου, 21) 86 Βαρδάκης Γε- 
ώργιος του Αναστασίου, 22) 61 
Αιντωνακιάκης Ελευθέριος του 
Εμμανουήλ, 23 ) 951 Τζωρακά- 
-κηις Κων. του Μηνά, 24) 148 
Γαλενιανός Αλέκος του Μιχα­
ήλ, 25) 1022 Φραγκούλή Μα- 
ιρία του Εμμανουήλ, 26) 523 
ΜαρκΟγιαννάκης Μιχαήλ του 
Στιυλια-νού, 27) 988 Τσουκαλάς 
Βασίλειος του Ιωάννη!, 28>) 463 
Μαθιουδάκης Ευάγγελος του 
Νικολάου, 29) 87 Βαρδάκη-,ς 
Εμμανουήλ του Βασιλείου, 30)

,: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ;!
ί; Η Α.Ν.Ε. ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ για την εξυπηρέτηση I’ 

του επιβατηγού κοινού προγραμμάτισε έκτακτα ημερήσια
> δρομολόγια: < ί

ΣΑΒΒΑΤΟ 13)8 ΚΝΩΣΟΣ ώρα 07.00
ΚΥΡΙΑΚΗ 14)8 ΚΝΩΣΟΣ ώρα 07.00
ΣΑΒΒΑΤΟ 20)8 ΑΡΙΑΔΝΗ ώρα 08.00
ΚΥΡΙΑΚΗ 21)8 ΑΡΙΑΔΝΗ ώρα 08.00
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26)8 ΑΡΙΑΔΝΗ ώρα 08.00
ΣΑΒΒΑΤΟ 27)8 ΑΡΙΑΔΝΗ ώρα 08.00

Πληροφορίες:
1) Κεντρικό Πρακτορείο. 25ης Αυγούστου 78, τηλ.: 224- 

301 - 5
2) Πρακτορεία που εκδίδουν εισιτήριά τους.

Ηράκλειο- 5-8-1983
Από τη Διεύθυνση

691: 'Παπαματθα'ιάκης Πολυχιρό- 
νηΐς του Ιωάννη-, 31) 793 Ρολ- 
λάϊκηις Νικόλαος του Κων. 32) 
917 Σιρακιανάκης Ιωάννης του 
Χρόνηι, 33) -872 Σταματάκης Ι­
ωάννης ταυ Εμμαναύήιλ, .34) 8 
Αγγελάκης Στυλιανός του Εμ­
μανουήλ, 35) 145 Γαλανόκηις 
Μιχαήλ του Χριστόφορου, 36) 
530 Μαστραγιωργάκίηις Σιτέργιας 
του Γεωργίου, 37) 3 Αιβτζήις' 
Γεώργιος του Λάμπρου 38); 487 
Μανηισιαιλά Μ. του Σταύρου, 39)' 
3:46 Κατ-σαμποξάκης Κων. του 
Τη-λήμαχου, 40) 298 Κ-α-νατέλια,ς 
Παναγιώτηις του Στέφανου, 411) 
114 Βιτωρώκηις Χαράλαμπος 
του ιΓεωργίου, 42) 624 Νιίκολΐ· 
τσηις Ιωάννης του Θεοδοσίου, 
43) 40 Αμανάκης Ιωάννης, του 
Γεωργίου, 44) 755 Πλουμάκης 
Ιωάννης ,τοιι Γρηγορίου, 45) 
137 Βυζιράκης Παύλος του Μι­
χαήλ, 46) 241 Ζαύμηις Haw- 
γιιώτης του Θεοδώρου, 47) 1184 
Κορνηιζολάκης Σπόρος του Νι- 
ικολάου, 48) 268 Κόλας Βασί­
λειος του Αναστασίου, 49) 798 
Ρουσσάκης Λάμπρος του Ιωάν­
νη,, 50) 999 Φανουράικιης Μύ- 
ιρων του Δημ.ητρΙου, 51) 2Γ5 
Δοξαστάκήις ΧρήΙστος του Χα- 
ραλάμπους, 52) 766 Πουλάκάι- 
ικη Ευαγγελία- του Στέργιου, 5-3) 
47;8 ιΜαλαγφρδΙής Σταύρος του 
Δράκου, 54) 704 Παπάς Ανω 
στώσιος του Σπόρου, 55) 864 
Στιαθάκης Γεώργιος ταυ Εμμα­
νουήλ, 56) 307 Καπετανάκηι Εί- 
λευθερία του Κων. 57) 682 Πα- 
παβόκης Στυλιανός του Χ,ρήρ 
στου, 58;) 871 Σταιματάκηις Εμ-ι 
ιμανουήλ ταυ ^Στυλιανού, 59) 
336 Καστελιανάκης Κων:. ταυ 
Εμμανουήλ 60) 116 (Βλαχάβας 
Μαρίνας του Εμμανουήλ, 61) 
108 Βουράκη; Χρυσούλά του Μι- 
χάλή-, 62) 256 Καβαυσάκης Γε­
ώργιος του Ιωάννη, 63) 1092 
Χώματός Εμμανουήλ ταυ Γεωρ­
γίου 64) 285 Καλυβή Ελένη; 
του Στυλιανού1, 65) 539 Μαυρ'ι- 
δου ή Μιαυράκ-η Καλλιόπη, του 
Πέτρου, 66) 3ι6Ο Κεφαλογιάν- 
νης Εμμανουήλ του Γεωργίου, 
67) 960 Τριανταφυλώκηίς Κων. 
του Γεωργίου, 68) 679 Παιπα- 
δίάκης Μιχαήλ του Τωάννηι, 69) 
778 Πυτικάκη Ευαγγελία του 
Εμμανουήλ ικαι 70) 920 Σχοι- 
ναράκη ιΕλίένηι του Ιωάννη.

ΕΠΙΣΤΟΛΟΓΡΑΦΟΣ ΜΑΣ, που πρανματικ-ά δεν μπορέσαμε να 
καταλάβουμε εάν είναι- μοναχός ή το επίθετό του είναι Μοναχός, 
ζητά να- επικοινωνήσει με 'κάποιον κύριο Βασίλειο ή Βασίλειό (η ορ 
θονραφία του ήταν περίεργη και δεν μπορέσαμε να διευκρινίσομε 
το όνομα). Εν πάση περι-πτώσει, ο επιστολογράφος μας που λέγε 
τοι Ελευθέριος, επισημαίνει; ότι τον κ. Βασίλειο(;) που συναδεύ- 
όταν από την μητέρα ταυ και την αδελφή ταυ Στέλλα συνάντησε 
τσ Πάσχα στην Μονή Αν. Κων)νου και Ελένης στα. Ιεροσόλυμα και 
ότι μάλλον πρέπει να κατοικεί στην οδό Αγ. Τίτου. Ο επιστολο­
γράφος μας μένει στο- ξενοδοχείο «Αρκαδ;» ,κσΓζητά να επικοινω 
νήσει- με τον κ. Βασίλειο- ή Βασίλειό.

Τ' ΑΝΩΓΕΙΑ ετοιμάζονται και φέτος για τις καλοκαιριάτικες 
εκδηλώσεις τους, θ αρχίσουν -αύριο και θα- τελειώσουν ονήμερα 
τον ΔεκαπΕνταύγούστο. Μερικές από τις ενδιαφέρουσες εκδηλώ 
σεις:

— Τετάρτη (αύριισ δηλαδή), Μικρή Ρεμπέτικη Κομπανία.
— Πέμπτη, βραδιά- με μαντολίνο και τσικουδιά; στην πλατείσ τ’) 

Άη Γιώργη, για- την αγάπη, τον έρωτα, τον καημό. ί
— Παρασκευή (και, κάθε μέρα από κει- και πέρα ως τις 14 Αυγού 

στου) συνάντηση γνωστών Πανεπιστημιακών καλλιτεχνικών και 
άλλων ονομάτων καιι- συζήτηση με θέμα «Πολιτισμός και Εξουσία». 
Την ίδια- μέρα αγώνες λύρας -και θεατρική παράσταση από την Ε­
ταιρία- θεάτρου- «Η σκηνή» με το; έργα του Κλάιστ «Σπασμένη στα 
μνα».

— Σάββατο, θέατρο βαριετέ με ονόματα: όπως του Μ. Αργυρά 
κτ, Αν. Παναγιωτοπούλου. του Γ. Κ μούλη. της Γαδέπη. του Κού 
ρουπού κλπ.

— Κυριακή, αγώνες τραγουδιού - μαντινάδας και συναυλία; από 
τον ROSS.

— Δευτέρα, αναφορά στα θύματα της Γερμανικής κατοχής, δρό 
μος θυσίας, και συναυλία; του Μάνου Χατζιδάκι.

Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ Σύλλογος του Κρουσώνα «Νέα Γενιά», έ­
στειλε επιστολή για δημοσίευμά μας της 30 του Ιούλη. Ο χώρος 
δεν μας παίρνει1 ναι την φιλοξενήσομε σήμερα. Υποσχόμαστε όμως, 
πως θσ το, κάνομε αύριο.

ΕΛΗΞΑΝ την Κυριακή το βράδυ στο Στάδιο της Ελευθερίας 
αι προφεστιβαλικές εκδηλώσεις της ΚΝΕ. Χωρίς αμφιβολία ήταν 
επιτυχημένες.

ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ!

1)

2)

ΕΚΔΡΟΜΗ 15ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
Ρόδος 7 ημέρες 14—19)8, 
αεροπορικώς μόνο 12.950.
Τήνος- Δήλθζ- Μύκονοζ4 ημέρες 11—14)8 

3) Καστοριά - Φλώρινα - Πρέσπες 5 ημέρες, 
11—15)8.

Το β’ γύρο- οι αγώνες θα διε- 
ξαχθούν αντίστροφα.

Στό κολυμβητήριο έγκατάσταση ήλιόθερμων
ΣΕ μια βδομάδα περίπου ανα 

μένεται να ολοκληρωθούν οι ερ­
γασίες της εγκατάστασης ηλιο- 
θέρμων στο κολομβητήρ:ο Ηρα- 
κλιείου από την εταιρία CALPAC.

Η σκέψη για- την εγκατάσταση 
τους άρχισε πριν 3 χρόνια όταν 
η ΕυρωπαΤκή Οικονομική Κοινό 
τητα διακήρυξε ότι θα, χρηματο 
δοτήσει έργα γτα την εγκατάστα 
ση πλιοθέρμων σε διάφορες κολυ 
I βητικές εγκαταστάσεις στην Ελ 
λάδα. Έτσι επιλέχτηικ,ε το καλυμ 
βητήριο της πόλης μας μαζί με 
των Ηλυσίων και της Ξάνθης.

Οι ηλια-θ-ερμτκές αυτές εγκατ-α 
στάσεις απεσκοπούν στην εξοικο 
νόμιση ενέργειας. Η μεγάλη οικο 
νομία σε πετρέλαιο με την χρησι 
μαποίη-ση της ηλιακής ενέργειας 
για την θέρ μσνση του νερού της 
πισίνας όταν αυτό είναι απαραί 
τητο, -είναι τσ κυριότεριο- πλεονέ 
κτήμα των ηλιόθερ-μων. Σύμιφώ 
ναι με υπολογισμούς των ειδικών 
της εταιρίας υ-πολογίζεταιι ότι 
στο κολυμβητήριο της πόλης μας 
θα έχουμε 68ο)ο οικονομία στο 
πετρέλαιο που. καταναλωνόταν 
μέχρι τώρα. Το ποσοστό αυτό 
μεταφράζεται σε 150 τόν νους το 
χρόνο.

Μόνο μειονέκτημα — αναπό­
φευκτο αφού απ' αυτό εξαρτά- 
ταιι η προσφορά σε θερμική ενέρ 
γεια — η μεγάλη έκταση που κα 
ταλαμβάνοιυν τα ηλιόθερμα1. Συ 
χολικά ικιαλύπτουν γύρω στα 
1700 τ.μ., κατατάσσοντας το η- 
λιοθερ-μιικό έργο του Ηρα-κλεί-συ 
στα μεγαλύτερα από άποιψη έκτα 
σης στον κόσμο.

Φυσικά όταν υπάρχει συννεφιά 
τότε τα ηλιόθερμα δεν λειτουρ 
γούν. Στηριζό-μενοι όμως οι αρ 
μόδιο-ι της CALPAC στην μιεγά 
λη ηλιοφάνεια·- που υπάρχει- στην 
Κρήτη κατάληξαν στο συμπέρα 
σμα ότι -μόνο 10 μέρες περίπου 
το- χρόνο τα ηλιόθερμα δεν θα 
θερμαίνουν το νερό. Αλλά ακό

μα κι αυτές τις μέρες η πισίνα 
δεν 6α μένει χωρίς ζεστό νερό, 
μα και παρέχεται η δυνατότητα 
της λειτουργίας με πετρέλαιο 
των εγκαταστάσεων που το ζε­
σταίνουν.

Η ουσία -είναι ότι το Φθινόπω 
ρο όλο σχεδόν τον χειμώνα και 
όλη την άνοιξη που το νερό χρει 
άζετσι να είναι ζεστό, θα θερμοί 
νεται από τα ηλιόθερμα.

Εξάλλου μ' αυτόν τον τρόπο 
εξασφαλίζεται η συνεχής λειτουρ 
για της πισίνας χωρίς να- κλείνει 
τον χειμώνα για λόγους οικονο­
μίας.

Επίσης δεν επέρχεται κιαμμιά α 
νωμαλία στις εγκαταστάσεις κα­
θαρισμού του νερού. Το φιίλτρά 
ρ.ομα και η χλωρίωσηθα! νίνον 
ταιι κανονικά.

Το έργο στα Ηράκλειο στοίχι 
σε περί τα 20.000.000 δρχ. σύμ 
φωνα με στοιχεία της CALPAC. 
Συνολικά στην Ελλάδα ικαιι στα 
3 κολυμβητήρια οι εγκαταστά­
σεις στοίχισαν 45.000.000 δρχ.

Η ΕΟΚ βοήθησε προσφέρον- 
τας το 40ο) θ' των εξόδων ενώ τα 
υπόλοιπα! κοταβλήθηκαν από την 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Γκού λαχείου κέρδισαν οι εξής α­
ριθμοί:

6647 δρχ. 3.610.360 δρχ.
46544 δρχ. 730.000 δρχ.
62460 δρχ. 370.000 δρχ.

Από 80.000 δρχ.:
22517 29404 36770 53691 78587 

Από 40.000 δρχ.
1371 11242 15620 17339 33621 

42077 49445 58453 69205 74544
Από 20.000 δρχ.:

3104 4423 8899 12654 18611 
20624 24680 26352 28281 31'838 
39033 44951 48003 52249 56565 
61277 64694 66326 71318 72772 
76477 76654

57642 59645 63312 66873 69786 
70537 71920 75746 77415 79789

Από 8.000 δρχ.:
460 2493 3655 5286 6637 

8148 9650 10421 12033 13605 
14326 14998 18130 19222 19913 
21305 23288 27139 28492 29163 
31427 32329 34542 35783 38322 
39694 42788 43539 44270 45002 
46513 47432 48614 49986 53000 
54442 59314 60466 62028 62589 
62841 64033 65445 68634 71839 
72201 73603 74995 78126 79308

Από 400 δρχ. κερδίζουν οψ οι 
αριθμοί που λήγουν στο 7.

Ο 3ος ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Από 12.000 δρχ.:
2022 7397 16042 16634 16658 

21836 24099 25571 27570 30325 
30876 33000 37541 40525 4’132.6 
46691 50717 51498 55323 65954

Ο- 3ος λαχνός του ΛαΊΆού λα 
χ-είο-υ αριθμός 62460 που κερδίζει1 
δρχ. 37C.0O0 πουλήθηκε στην πό 

■λη μας από το -πρακτορείο' του 
κ. Μπαντουβά.

qrw'

ΤΑΒΕΡΝΑ ;!
« Ο Σ Τ Ε A I Ο Σ »

; Απέναντι από το Ξενοδοχείο «ΑΡΙΝΑ» !;

' Κόκκινη Χάνι ’1
; · ΚΟΥΖΙΝΑ ΕΚΛΕΚΤΗ ?

— ΚΡΕΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΙΛΟ

;' Σερβίρεται και αχινοσαλάτα. ;

Τιμαί χαμηλαί. ;
! Δεχόμαστε παραγγελίες ί
; για βαπτίσεις και αρραβώνες. !'
; Τηλ. 280977 (οικία)

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
8-8-83

Ν. Υόρκης 85,872 88,488
Δ. Γέρμιανίας 31,899 32,871
Παρίσι 10,608 10,930
Λονδίνου 127,220 131,094
Ελβετία 39,504 40,708
Ολλανδίας 28,559 29,429
Ιταλίας 5,206 5,534
Δανίας 9,882 9,152
Αυστρίας 4,542 4,680
Σουηδίας 10,900 11,232
Νορβηγίας - 10,986 11.734

1)
2)
3)
4)

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΤΗΝ
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

2ημερη: 2.100
3ήμερή: 2.500
4ήμερη: 2.900
6ήμερη: 3.800

Προσφορά 15Αυγουστου
3ήμερη εκδρομή στην 
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ και ΙΟ 

Τιμή κατ' άτομο: 3.300

manos 
καλοτοί,ίδι

Για ταξίδια 
manos 
εΛάτε στο

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ - ΕΓΓΡΑΦΑΙ
ZEIS TRAVEL 

τηλ. 223-214 — 243-091

Εγγραφές - Πληροφορίες

SUN COMFORT TOURS
τηλ. 281504, 241833, 241834

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30°)°

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30ο)ο
στα έπιπλα Μπαμπού

DALVERA
ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 30θ)ο

Σε όλα τα ψάθινα είδη.

σε όλα τα εισαγόμενα 
και ελληνικά Μπαμπού.

J ϊ Σμύρνης 14 (Πλ. Δασκαλογιάννη) τηλ. 280631

ILIOS TRAVEL!
Για σας που μένετε στην 

πόλη μας είναι πολύ εύκολο να 
απολαύσετε τα ταξίδια manos. Τα 

ταξίδια με την άρτια οργάνωση, την 
πείρα και την εξυπηρέτηση, που μόνο το manos 

μπορεί να σας εξασφαλίσει! 
Ταξίδια μακρινά. Εκδρομές στην Ευρώπη με 

πούλμαν ή αεροπλάνο. Ταξίδια Schooltime για τα 
παιδιά. Τακτικές αεροπορικές αναχωρήσεις για 

Λονδίνο-Παρίσι. 
Τα ταξίδια manos, αλλά και πολλές ακόμα 

εξυπηρετήσεις, όπως εκδόσεις εισιτηρίων για όλο 
τον κόσμο, εκδόσεις διαβατηρίων, βίζες, 

συνάλλαγμα, ενοικιάσεις πούλμαν κ.ά., θα τα βρείτε 
στο γνωστό σας ταξιδιωτικό γραφείο. 

Σας περιμένουμε λοιπόν να τα πούμε από κοντά. Να 
συζητήσουμε σε κάθε λεπτομέρεια ότι αφορά στο 

ταξίδι που σχεδιάζετε να κάνετε Να σας 
βοηθήσουμε με την πείρα μας να διαλέξετε το 

πρόγραμμα που σας ταιριάζει περισσότερο.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος 
manos για το ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ILIOS TRAVEL
Νίκος Γρύλλος
Λεωφ Καλοκαιρινού 261, 
Τηλ.: 281422 - 288488 - 286920

TOURISM TRAVEL Λ TRANSPORTATION Co.

Το νέο για τον τόπο μας ταξιδιωτικό Γραφείο
INTER EVIAIR Υποκατάστημα Αθηνών — σας ενημερώνει ότι άρχισε ' 
να λειτουργεί στην Πλατεία Κορνάρου 35 (1ος όροφος) και είναι πρόθυμο ' 
να σας εξυπηρετήσει για: <
• εισιτήρια αεροπορικά — ατμοπλοΤκά ;
• εκδρομές σ’ όλο τον κόσμο '
• CARGO ;
• κρουαζιέρες σ' όλο τον κόσμο )
• κρατήσεις ξενοδοχείων εξωτερικού, με πληρωμή στην Ελλάδα. !

Μπορείτε να ενημερωθείτε καλύτερα με τα χιλιάδες κατατοπιστικά έν- ! 
τυ™ X» ?; ’

* Προσέξτε... σε μας θα βρείτε ειδικές τιμές για τους συλλόγους. ' * ' <

Ευχόμαστε μιά καλή συνεργασία μαζί σας! <
INTER EVIAIR Πλ. Κορνάρου 35 — 1ος όροφος. !

INTER EVIAIR ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΑΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΕΙ. !


